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Nel 1969 nasceva la Ceramica Colli di Sassuolo, 50 anni di Eccellenza ceramica 
caratterizzati da costante ricerca della più evoluta avanguardia tecnologica e produttiva, 
oltre che una particolare sensibilità estetica e formale.
Innovazione, salde radici nella tradizione e stile italiano hanno quindi sempre distinto la 
nostra azienda in tutto il distretto ceramico e nel panorama internazionale.
La capacità di scegliere, lavorare ed interpretare marmi, pietre e legni ci hanno portato 
ad essere una forte realtà nel mercato, proponendo un’ampia gamma di formati, colori, 
finiture, decori e pezzi speciali capaci di rispondere ed assecondare le diverse esigenze 
stilistiche e tipologiche dell’architettura contemporanea, sia questa residenziale, 
commerciale o pubblica.

Ceramica Colli was established in sassuolo in 1969, 50 years of excellence in ceramics. 
Constant research of the most advanced and modern technological productions has 
characterised our particular aesthetic and formal sensibility. Innovation, solid roots in 
tradition and Italian style have, therefore, always distinguished our company, not only 
in the ceramic district, but also in the international panorama. The ability to choose, 
modify and elaborate marble, stone, and wood have enabled us to become a strong 
presence on the market, presenting a wide range of sizes, colours, finishes, decorations 
and special pieces, capable of satisfying the multiple requirements in styles and variants 
of contemporary architecture, be it residential, commercial or public.
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Blake
[Stone insp i ra t ion]

9

BLAKE NERO VEINED 60x60 /  24”x24”

Può un materiale rigoroso come la pietra essere allo stesso tempo 
mutevole e duttile? Quando si parla della collezione Blake sì.
Blake offre una gamma di colori basic che hanno però la peculiarità 
di trasformarsi grazie a diversi formati e grafiche che sfumano sulla 
materia. Una collezione unica in cui la stessa superficie si svela ricca 
di venature o densa nelle tinte unite.

Can a material rigorous as stone be both changeable and ductile at 
the same time? When we talk about the Blake collection, yes.
Blake offers a range of basic colors that however have the peculiarity 
of being transformed thanks to different sizes and graphics that fade 
into matter. A unique collection in which the same surface is revealed 
rich in veins or dense in solid colors.



Open Space: 80x80 / 32”x32”
Living: 7,5x30 / 3”x12”
<

BLAKE NERO

B L A K E  M O O D

11



B L A K E  M O O D B L A K E  M O O D

BLAKE NERO VEINED 60x120 / 24”x48” BLAKE NERO VEINED 30x60 / 12”x24” - MOSAICO 30x30 / 12”x12” 

12 13



BLAKE GRIGIO VEINED 80x80 / 32”x32”

15

B L A K E  M O O D



B L A K E  M O O D

16

Bathroom: Veined 30x60 / 12”x24” - Mosaico 30x30 / 12”x12”
Living: 60x120 / 24”x48”
Living: Veined 60x60 / 24”x24” - Veined 7,5x30 / 3”x12”
>

BLAKE GRIGIO



B L A K E  M O O D

Kitchen: 80x80 / 32”x32”
Living: Veined 80x80 / 32”x32”
<

BLAKE BIANCO

19

B L A K E  M O O D

18
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B L A K E  M O O D B L A K E  M O O D

Wall: 7,5x30 / 3”x12”
Living: Veined 60x60 / 24”x24”
<

BLAKE BIANCO

20



B L A K E  M O O D B L A K E  M O O D

BLAKE BIANCO VEINED 60x120 / 24”x48” FLOOR: BLAKE BIANCO VEINED 30x60 / 12”x24” - WALL: BIANCO VEINED 7,5x30 / 3”x12”

22 23
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Kyushu
[Ceramic  insp i ra t ion]

25

KYUSHU GRIGIO MATTE 5x25 /  2”x10”

Il colore riflette e raddoppia: con le sue forme e linee basic Kyushu 
disegna lo spazio creando sulle superfici un percorso di luce e ombra. 
Le sue quattro tonalità tenui e naturali combinano le finiture lux e 
matte, due opposti che si completano. Il formato minuto (5x25 cm) 
offre diverse possibilità di posa che rispecchiano ogni stile.

The color reflects and doubles: with its basic shapes and lines Kyushu 
creates new spaces drawing on surfaces a path of light and shadow. 
Its four soft and natural shades seamlessly combine the lux and matte 
finishes, two opposites that complement each other. The minute size 
(2”x10”) offers various laying possibilities that reflect each style.



KYUSHU GRIGIO LUX 5x25 / 2”x10”

27

K Y U S H U  M O O D
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Bathroom: Matte 5x25 / 2”x10”
Kitchen: Lux 5x25 / 2”x10”
>

NERO

K Y U S H U  M O O D K Y U S H U  M O O D

29
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K Y U S H U  M O O D

Kitchen: Lux 5x25 / 2”x10”
Bathroom: Lux e Matte 5x25 / 2”x10”
>

BIANCO



3332

K Y U S H U  M O O D K Y U S H U  M O O D

Kitchen: Bianco Matte 5x25 / 2”x10”
Cafè: Bianco Matte e Lux  Verde Matte 5x25 / 2”x10”
>

BIANCO - VERDE



3534

K Y U S H U  M O O D K Y U S H U  M O O D

Kitchen: Lux 5x25 / 2”x10” 
Bathroom: Lux e Matte 5x25 / 2”x10”
>

VERDE

Info / details pag. 144
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Byron
[Marble  insp i ra t ion]

La collezione Byron seleziona i marmi più preziosi, articolando una 
gamma ispirata alla ricchezza dei materiali di cava. Le superfici 
anticate attraversano tutta la gamma cromatica: il classico Apuano e il 
delicato Calacatta, le armoniose venature del Bardiglio e la variabilità 
cromatica del verde Alpi, fino al contrasto deciso sul Marquinia, tutte 
le cromie sono arricchite da una vasta gamma di mosaici dallo spirito 
contemporaneo.

Byron collection selects the most precious marbles, structuring 
a range inspired by the abundance of the quarry materials. The 
antiqued surfaces cross the entire color range: the classic Apuano 
and the delicate Calacatta, the harmonious veins of Bardiglio and the 
chromatic variability of the Alpi green, up to the decisive contrast on 
the Marquinia, all the colors are enriched by a wide range of mosaics 
with a contemporary spirit.

37

BYRON MOSAICI 30x30 /  12”x12””



39

BYRON MARQUINIA CHEVRON 7,5x59 / 3”x24”

B Y R O N  M O O D



40

Living: 60x60 / 24”x24”
Bathroom: 7,5x60 / 3”x24” Bardiglio Apuano Marquinia
Marquinia 30x60 / 12”x24” Intarsio F_B/W 30x30 / 12”x12”
Entrance: Intarsio E_3D 30x30 / 12”x12”
>

MARQUINIA

B Y R O N  M O O D



43

BYRON APUANO 60x119,5 / 24”x48”

B Y R O N  M O O D



Entrance: 7,5x60 / 3”x24” - 19,5x19,5 / 8”x8” Apuano Marquinia
Bathroom: 30x60 / 12”x24” - Intarsio C_York 30x30 / 12”x12”
Living: 60x60 / 24”x24” - Chevron 7,5x59 / 3”x24”
>

APUANO

B Y R O N  M O O D

44
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BARDIGLIO 60x60 / 24”x24” BARDIGLIO 7,5x60 / 3”x24”

B Y R O N  M O O DB Y R O N  M O O D



Living: 60x60 / 24”x24” 
Wall: Decoro Triangoli 30x60 / 12”x24”
Entrance: 7,5x60 / 3”x24” - Intarsio H_Tris 30x30 / 12”x12”
>

ALPI

B Y R O N  M O O D

48



51

BYRON CALACATTA ORO 60x119,5 / 24”x48” BYRON CALACATTA ORO 60x119,5 / 24”x48”

50

B Y R O N  M O O D B Y R O N  M O O D

Info / details pag. 146
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Fes
[Ceramic  insp i ra t ion]

Quando l'artigianalità ispira la ceramica nasce Fes, collezione che 
unisce tradizione artigianale e stile contemporaneo. L’arte decorativa 
tipica del Marocco suggerisce il connubio tra le otto tinte unite neutre 
e i decori geometrici che possono essere combinati a piacere creando 
pattern mai ripetitivi grazie al gioco di colori sulla superficie lucida e 
stonalizzata nel formato 13x13 cm.

When craftsmanship inspires ceramics, Fes is created, a collection 
that combines traditional craftsmanship and contemporary style. The 
decorative art typical of Morocco suggests the union between the 
eight neutral solid colors and the geometric decorations that can be 
combined as desired, creating ever repetitive patterns thanks to the 
play of colours on the glossy and irregularly coloured surface in the 
5”x5” size.

52

FES BIANCO 13x13 /  5”x5”
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Kitchen: Grigio 13x13 / 5”x5”
Bathroom: Nero 13x13 / 5”x5”
Bathroom: Argento 13x13 / 5”x5”
>

FES

F E S  M O O D F E S  M O O D



F E S  M O O D F E S  M O O D

5756

FES VERDE 13x13 / 5”x5” FES MENTA 13x13 / 5”x5”



  

Bathroom: Decoro 13x13 / 5”x5”
Entrance: Blu 13x13 / 5”x5”
Bathroom: Cielo 13x13 / 5”x5”
>

FES

F E S  M O O D F E S  M O O D

5958
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6160

[S tone  insp i ra t ion]

Abaco, una  pietra fortemente naturale caratterizzata da grafiche 
diverse che muovono la  superficie  e stonalizzano fra loro. I colori 
particolarmente caldi e i 6 formati permettono di realizzare infinite 
tipologie di arredo.

Stone-like tiles with an incredibly natural look, characterized by 
various  patterns  that give movement  to  the  surface with a wide 
range of hues. The particularly warm colours and the 6 sizes allow 
countless  types  of  furnishings to be created. 

Abaco

ABACO WHITE CHEVRON 7,5x60 /  3”x24”



  

Bedroom: 60x119,5 / 24”x48” - Chevron 7,5x30 / 3”x12”
Office: 10x20 / 4”x8”
>

GREY LIGHT

A B A C O  M O O D A B A C O  M O O D



  

65

ABACO GREY DARK 60x119,5 / 24”x48” - MOSAICO 30x30 / 12”x12”

A B A C O  M O O D



  

Cafè: Esagona Irregolare 35x28 / 13,7”x11”
Living: 60x60 / 24”x24”
>

GREIGE

A B A C O  M O O D A B A C O  M O O D

66 67
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Èxtra

CARRARA ELEGANT WHITE 80x180 /  32”x72”

Èxtra è una collezione ispirata ai più pregiati marmi al mondo. Una 
vasta gamma di lastre effetto marmo di cava che abbiamo fedelmente 
riprodotto in gres porcellanato con l’utilizzo di tecniche brevettate 
100% italiane. 6 colori, 4 formati, 2 finiture e decorazioni sartoriali 
possono impreziosire gli spazi commerciali e residenziali. La bellezza 
e la straordinaria qualità delle nostre lastre sono valori che durano nel 
tempo.
 
Èxtra is a new collection inspired by the finest marbles in the world. 
A wide range of slabs marble effect faithfully reproduced in porcelain 
stoneware using 100% Italian patented techniques. 6 colors, 4 sizes, 
2 finishes and the made-to-measure decorations are at the forefront 
of design and offer endless solutions for any application and can 
embellish any commercial and residential spaces. The beauty and 
the extraordinary quality of our slabs are everlasting values.

[Marb le  insp i ra t ion]

6968



  

71

NERO ST. LAURENT 80x180 / 32”x72” GLOSSY

È X T R A  M O O D



  >

72

È X T R A  M O O DÈ X T R A  M O O D

Bathroom: Drops Mosaico 46x36,6 / 18,1”x14,6” - Carrara E.W. 60x120 / 24”x48” Glossy
Open Space: Cubes Mosaico 30x34,6 / 12”x13,6” - Nero St. Laurent 60x120 / 24”x48” Glossy
Cafè: Nero St. Laurent 80x180 / 32”x42” Glossy - Carrara E W 60X120 / 24”X48” Glossy - Decoro Strips Creation 119,7x119,7 / 48”x48”
>

CARRARA - NERO ST. LAUREN 



  

75

È X T R A  M O O D

Hotel: 80x180 / 32”x72” Glossy Macchia aperta - Book matched slabs
Living: 60x120 / 24”x48” Glossy
>

CALACATTA VAGLI

È X T R A  M O O D

74



  

76

È X T R A  M O O D

Hotel: 80x180 / 32”x72” Macchia aperta - Book matched slabs
Living: Square Creation 60x60 / 24”x24”
>

BIANCO STATUARIO

È X T R A  M O O D

77



  >

78

È X T R A  M O O D

78

Hotel: Pulpis Ivory 120x120 / 48”x48” Matt
Hall: Pulpis Ivory 80x180 / 32”x72” Glossy
Wall: Decoro Walldec Leaf 60x120 / 24”x48”
>

PULPIS IVORY



  

È X T R A  M O O D

81

PULPIS GREY 80x180 / 32”x72” GLOSSY PULPIS GREY 60x120 / 24”x48” GLOSSY - DOTS MOSAICO 40x34,7” / 13,7”x15,7”

È X T R A  M O O D

Info / details pag. 162
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Mike
[Cement ine  insp i ra t ion]

Una collezione versatile che esalta il formato 20x20 cm con minute 
geometrie, per offrire soluzioni di design grazie all’abbinamento tra i 
35 decori accentati dalle sfumature dei colori che tracciano delicati 
motivi. 

A versatile collection that enhances the 8”x8” size with minute 
geometries to offer design solutions thanks to the combination of the 
35 decorations accentuated by the nuances of colors that delineate 
delicate motifs.

8382

MIKE MIX 20x20 /  8”x8” -  MARK BROWN 80x80 /  32”x32”



  

MIKE MIX 20x20 / 8”x8” - MARK GREY 20x120 / 8”x48” MIKE MIX 20x20 / 8”x8” - OLIVER CURRY 20x120 / 8”x48”

M I K E  M O O D M I K E  M O O D

8584

Info / details pag. 174



  

Mark_Vox
[Meta l -Cot to  insp i ra t ion]

Lastre in gres porcellanato caratterizzate da un tenue movimento 
superficiale che tratteggia con segni e pennellate sottili la superficie 
proposta in 4 colori essenziali, dando vita ad un contrasto tra il 
minimalismo delle tonalità e la ricchezza della struttura superficiale, 
giocando con la consistenza della materia ceramica per la collezione 
Mark. La collezione Vox accosta colori neutri ad una superficie 
fortemente stonalizzata, dando origine ad un dialogo che sfuma 
sulle piastrelle 20x20 cm, per ambienti dal gusto essenziale in cui la 
superficie è protagonista.

Porcelain tile characterized by a gentle surface movement that traces 
with subtle marks and brushes the surface in four essential colours, 
creating a contrast between the minimalism of the shades and the 
richness of the surface structure, playing with the texture of the 
ceramic material. Vox collection matches neutral colors on a highly 
varied surface originating a dialogue that blends on 8”x8” tiles, for 
interiors essential in taste where the surface is the main character.

8786

VOX GREIGE 20x20 /  8”x8”



  

Wall: Mark 20x120 / 8”x48”
Bathroom: Mark Mosaico 40x40 / 16”x16”
>

GREIGE

M A R K  V O X  M O O D M A R K  V O X  M O O D
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Bathroom: Vox Mosaico 30x30 / 12”x12” 
Cafè: Vox 20x20 / 8”x8” - Mark 20x120 / 8”x48”
>

BROWN

M A R K  V O X  M O O D

90

M A R K  V O X  M O O D

91



  

MARK GREY 20x120 / 8”x48” MARK GREY 80x80 / 32”x32”

M A R K  V O X  M O O D M A R K  V O X  M O O D

9392

M A R K  V O X  M O O D

93

M A R K  V O X  M O O D

93



  

M A R K  V O X  M O O D M A R K  V O X  M O O D

9594

MARK BLACK 80x80 / 32”x32” VOX BLACK 20x20 / 8”x8” Info / details pag. 176 VOX
pag. 178 MARK



  

Preston
[Cement  insp i ra t ion]

Solidità è l'aggettivo ideale per descrivere la suggestione da cui nasce 
la collezione Preston. Colori classici che lavorano in profondità sulla 
materia. Proposta nei più classici dei formati, Preston si sviluppa dal 
30x60 al 60x120 cm, offrendo anche una superficie per esterni nel 
formato 60x60. I colori sono quelli più naturali della pietra classica: 
Grigio, Bianco, Nero e Greige, fortemente stonalizzati e dalle superfici 
sempre variabili.

Solidity is the perfect adjective to describe the suggestion inspiring 
the Preston collection. Classic colors that work deep on the material. 
Proposed in the most classic sizes, Preston develops from 12”x24” 
to 24”x48” also offering an outdoor surface in the 24”x24” size. The 
colors are the most natural ones of the classic stone: Grigio, Bianco, 
Nero and Greige, strongly shaded and with always variable surfaces.

PRESTON GRIGIO MOSAICO 30x30 /  12”x12”

9796



  

PRESTON GRIGIO 60,4x121 / 24”x48” 

P R E S T O N  M O O D

99



  

101

Wall: Penta 41x31 / 16”x12”
Living: In & Out 60x60 / 24”x24”
>

BIANCO

P R E S T O N  M O O D P R E S T O N  M O O D

100



  

PRESTON GREIGE 60,4x121 / 24”x48” -  MOSAICO PENTA 41x31 / 16”x12”

103

P R E S T O N  M O O D



  

PRESTON NERO 60,4x121 / 24”x48” PRESTON NERO PENTA 41x31 / 16”x12” - 30x60 / 12”x24”

P R E S T O N  M O O D P R E S T O N  M O O D

105104
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Kent
[Wood insp i ra t ion]

KENT BIANCO 6,5x33 /  2,5”x13” CHEVRON

Variazioni grafiche naturali tipiche del legno per esaltarne la bellezza: 
affidabile nel tempo, la serie Kent è proposta in due formati che 
replicano i listoni originali, 20x120 e 30x120, oltre a due lunghezze di 
Chevron e un’esagona irregolare, novità assoluta per l’effetto legno. 
Grazie alle finiture In e Out, la collezione è adatta sia per interni che 
per esterni.

Natural graphics variations that are characteristic of wood to enhance 
its beauty: reliable over time, the Kent series is available in two sizes 
that replicate the original wood planks, 8”x48” and 12”x48”, as well 
as two lengths of Chevron and an irregular hexagon, an absolute 
novelty for the wood effect. Thanks to the In and Out finishes, the 
collection is suitable for both indoors and outdoors.

107106



 

Wall: Esagna Irregolare 35x28 / 13,7”x11” 
Bathroom: Grigio 20 x120 / 8”x48” Esagna Irregolare 35x28 / 13,7”x11”
>

GRIGIO

K E N T  M O O D K E N T  M O O DK E N T  M O O D

109108



  

111

Wall: Esagona Irregolare 35x28 / 13,7”x11” 
Living: 20x120 / 8”x48”
>

WENGE’

K E N T  M O O D K E N T  M O O D

110
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Oliver
[Wood insp i ra t ion]

Il sapore delle spezie da cui prendono il nome le 3 colorazioni di Oliver 
regala carattere alla collezione, una proposta che si ispira al calore 
avvolgente tipico del legno. I formati modulari 30x120 cm, 20x120 e 
15x120, completati dalle doghe 30x60, permettono di ideare ambienti 
tradizionali e moderni, ricchi delle eleganti screziature create dalla 
superficie lievemente stonalizzata.

The flavor of the spices give name to the colors of the Oliver collection 
giving it a determined personality: a proposal inspired by the typical 
warmth of wood. The modular sizes 12”x48”, 8”x48” and 6”x48”, 
completed by the "doga" 12”x24”, allow to shape traditional and 
modern spaces rich in elegant hues created from the slightly varied 
surface.

OLIVER CURRY DOGHE 30x60 /  12”x24”

113112



  

Floor: 20x120 / 8”x48”
Living: 15x120 / 6”x48”
>

CURRY

O L I V E R  M O O D O L I V E R  M O O D

115114



  

O L I V E R  M O O D O L I V E R  M O O D

117116

Floor: 20x120 / 8”x48”
Bathroom: Doghe 30x60 / 12”x24” - Mike 20x20 / 8”x8”
>

SOYA



  

OLIVER PEPE DOGHE 30x60 / 12”x24” OLIVER PEPE 20x120 / 8”x48”

O L I V E R  M O O D O L I V E R  M O O D

119118
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I Legni
[Wood insp i ra t ion]

LEGNO BIANCO 15x90 /  6”x36”

121120

I Legni unisce alle caratteristiche tecniche del gres porcellanato il 
pregio estetico dell’effetto legno, replicando sulle piastrelle ceramiche 
le caratteristiche della natura: i segni, i nodi e le venature che regalano 
alle lastre effetto legno calore e autenticità.

I Legni combines the technical characteristics of porcelain tile with 
the aesthetic appeal of the wood effect, repeating on the ceramic 
tiles the characteristics of nature: the signs, the knots and the veins 
that give the wood effect slabs warmth and authenticity.



  

123

LEGNO BRUNO 15x90 / 6”x36” LEGNO BRUNO 15x90 / 6”x36”-22,5x90 / 9”x36” - Decoro Bolero 33x45 / 13”x18”

I  L E G N I  M O O D I  L E G N I  M O O D
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Scot
[Marble  insp i ra t ion]

SCOT RED 15x90 /  6“x36”

Il marmo reinterpretato e reso moderno: Scot è una ricerca di questo 
nobile materiale. Per ogni colore sono stati  sviluppati i vari generi di 
appartenenza  ed elaborata ad hoc ogni singola superficie. Scot è un 
mix ricco di grafiche e decori, proposto in formato 15x90.

Marble is reinterpreted and made contemporary: Scot is a research 
of this noble material. For each color we have selected different 
marbles and then conceived every single surface ‘ad hoc’. Scot is a 
rich blend of graphic and colors, offered in the size 6”x36”.

125124



  

S C O T  M O O D S C O T  M O O D

127126

SCOT GREY 15x90 / 6”x36” GREY DECORO BOLERO 33x45 / 13”x18”



  

Bathroom: 15x90 / 6”x36” - Decoro Bolero 33x45 / 13”x18”
Living: White 15x90 / 6”x36” 
>

WHITE

S C O T  M O O D

128 129

S C O T  M O O D
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Wow
[Vintage  insp i ra t ion]

WOW AUTUMN 15x90 /  6“x36”

131130

Con la collezione Wow abbiamo pensato di riutilizzare e recuperare 
materiali che erano stati scartati o sostituiti in opere di demolizione. 
Abbiamo cercato di dare una nuova vita a ciò che si pensava avesse 
esaurito il proprio ciclo. Ogni singolo pezzo che sceglievamo aveva 
una sua storia. Abbiamo messo questi pezzi assieme, ci siamo 
guardati e abbiamo detto: Wow.

With Wow collection we decided to reuse and recycle materials that 
were discarded or replaced during demolitions. We tried to give new 
life to what was considered drained. Every single piece we chose 
was telling its story. We put them together and, amazed, we shouted 
out: Wow.



  

133

WOW WINTER 15x90 / 6”x36” Info / details pag. 208

W O W  M O O D
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5329 - NERO VEINED 

5376 - NERO VEINED 

5323 - NERO VEINED

5418 - NERO VEINED

5366 - NERO VEINED

5435 - MIX
50% VEINED 
50% NERO

BLAKE NERO VEINED NERO COLORS  S IZES  TEXTURES

 60x119,5 / 24”x48” 149

60x60 / 24”x24” 132

7,5x30 / 3”x12” 164

30x60 / 12”x24” 125

80x80 / 32"x32" 149

MOSAICO 30x30 
MOSAIC 12”x12”  
33

5340 - NERO

5371 - NERO

5360 - NERO

5369 - NERO

5415 - NERO

5409 - NERO

NERO

NERO VEINED

SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT 

80x80 / 32"x32" PCS. 14 - 60x119,5 / 24"x48" PCS. 14

60x60 / 24"x24" PCS. 28 - 30x60 / 12"x24" PCS. 50     
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COLORS  S IZES  TEXTURES

 60x119,5 / 24”x48” 149

60x60 / 24”x24” 132

7,5x30 / 3”x12” 164

30x60 / 12”x24” 125

80x80 / 32"x32" 149

BLAKE GRIGIOGRIGIO VEINED

MOSAICO 30x30 
MOSAIC 12”x12”  
33

5367 - GRIGIO VEINED

5331 - GRIGIO VEINED

5322 - GRIGIO VEINED

5325 - GRIGIO VEINED

5428 - MIX 
50% VEINED 
50% GRIGIO

5417 - GRIGIO VEINED

5373 - GRIGIO

5342 - GRIGIO

5333 - GRIGIO

5351 - GRIGIO

5408 - GRIGIO 

5413 - GRIGIO

GRIGIO

GRIGIO VEINED

SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT 

80x80 / 32"x32" PCS. 14 - 60x119,5 / 24"x48" PCS. 14

60x60 / 24"x24" PCS. 28 - 30x60 / 12"x24" PCS. 50     



COLORS  S IZES  TEXTURES

 60x119,5 / 24”x48” 149

60x60 / 24”x24” 132

7,5x30 / 3”x12” 164

30x60 / 12”x24” 125

80x80 / 32"x32" 149

BLAKE BIANCO VEINED BIANCO

5327 - BIANCO VEINED

5330 - BIANCO VEINED

5364 - BIANCO VEINED

5365 - BIANCO VEINED

5416 - BIANCO VEINED

5426 - MIX
50% VEINED
50% BIANCO

MOSAICO 30x30 
MOSAIC 12”x12”  
33

BIANCO

BIANCO VEINED

5338 - BIANCO

5341 - BIANCO

5412 - BIANCO

5350 - BIANCO

5309 - BIANCO 5406 - BIANCO

141140

SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT 

80x80 / 32"x32" PCS. 14 - 60x119,5 / 24"x48" PCS. 14

60x60 / 24"x24" PCS. 28 - 30x60 / 12"x24" PCS. 50     
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** 7,5x30 / 3"x12"   

MOSAICO 30x30
MOSAIC 12"x12"  

T.5x5  

BATTISCOPA 7x60 - SKIRTING 3”x24”  11

5379 / BIANCO - 5394 / GRIGIO - 5403 / NERO
VEINED  5437 / BIANCO - 5438 / GRIGIO - 5439 / NERO

BLAKE SIZES TECHNICAL FEATURES PACKING

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO
EDGE RECTIFIED 
FINITURA SUPERFICIE NATURALE
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS ** 9,5  MM - 10,5 MM 80x80 / 32"x32"
V2 VARIAZIONE MODERATA - MODERATE VARIATION
R10

UGL 
GROUP

** 60x60 / 24"x24"   

80x80 / 32"x32" 

(SPESSORE 10,5 MM)

 ** 60x119,5 / 24"x48"    

** 30x60 / 12"x24"

7,5x30 26                   0,585   11,65                       60                              35,10                         699,06

30x60  6                    1,08   21,40                       48                              51,84                       1027,20 

60x60  3                    1,08   22,30                       40                              43,20                         892,00                        

60x119,5  2                    1,43   30,10                       30                              42,90                         903,00

80x80  2  1,28   31,50                       40                        51,20                       1260,00

Mosaico 30x30 10                   0,90                17,00                                           

Battiscopa 16                     -   14,24                                 

Formato cm           Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                       Kg/pal.          

WALL + FLOOR

IMBALLI - PACKING
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5x25 / 2"x10" MATTE  169 5x25 / 2"x10" LUX  169

MATERIALE MONOPOROSA IN PASTA BIANCA
MATERIAL WHITE BODY SINGLE FIRED WALL TILE
BORDO IRREGOLARE
EDGE IRREGULAR
FINITURA SUPERFICIE LUCIDA E MATT
FINISH GLOSSY AND MATT SURFACES
SPESSORE - THICKNESS 8,0 MM
V1 VARIAZIONE LEGGERA - LEICHT VARIATION

KYUSHU SIZE

5447 - VERDE MATTE 5463 - VERDE LUX

5442  - GRIGIO MATTE 5461 - GRIGIO LUX

5453 - NERO MATTE 5465 - NERO LUX

5441 - BIANCO MATTE  5454  - BIANCO LUX

BIII
GROUP

Formato cm           Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL 

IMBALLI - PACKING

COLORS  S IZES  TEXTURES

5x25                        22                    0,28                3,50                         150                            42,00                      525,00
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5119 - ALPI  60x119,5 / 24”x48” 149

5088 - ALPI60x60 / 24”x24” 132

5205 - ALPI 19,5x19,5 / 8”x8” 171

5198 - ALPI 7,5x60 / 3”x24” 169

5150 - MARQUINIA

5148 - MARQUINIA

5107 - BARDIGLIO

5083 - BARDIGLIO

5094 - APUANO

5072 - APUANO

5106 - CALACATTA ORO

5082 - CALACATTA ORO

5204 - MARQUINIA

5189 - MARQUINIA

5176 - MARQUINIA

5203 - BARDIGLIO

5187 - BARDIGLIO

5172 - BARDIGLIO

5200 - APUANO

5183 - APUANO

5169 - APUANO

5071 - ALPI30x60 / 12”x24” 125 5065 - MARQUINIA 5059 - BARDIGLIO 5056 - APUANO 5058 - CALACATTA ORO

5201 - CALACATTA ORO

5185 - CALACATTA ORO

5171 - CALACATTA ORO5181 - ALPI7,5x59 / 3”x24” CHEVRON 189

5232 - ALPIMOSAICO 30x30
MOSAIC 12”x12” 38

5243 - MARQUINIA 5239 - BARDIGLIO 5233 - APUANO 5237 - CALACATTA ORO

BYRON

INTARSIO 30X30
INLAYS 12"x12"

DECORO - DECOR 30x60 / 12"x24"

5214 - DECORO TRIANGOLI 140

5152 - A / Dark  53

5154 -  B / Light  53

5156 -  C / York  53

5158 - D / Check  53

5164 -  H / Tris  62

5162 - G / Mix  45

5160 - F / B/W  75

5159 - E / 3D  57  

COLORS  S IZES  TEXTURES
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BYRON 
SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT

60x119,5 / 24”x48” PCS. 15 30x60 / 12”x24” PCS. 50    60x60 / 24”x24” PCS. 35   

APUANO

BARDIGLIO

ALPI

MARQUINIA

CALACATTA ORO

COLORS  S IZES  TEXTURESCOLORS  S IZES  TEXTURES
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BYRON 
VARIAZIONI SUL MOSAICO - VARIATIONS ON MOSAIC

* SOLUZIONE DI POSA - LAYING SOLUTION

**

*

COLORS  S IZES  TEXTURESCOLORS  S IZES  TEXTURES



152 153

30x60 DECORO - STRUTTURA 
ABBINABILE SU TUTTI I COLORI DI BYRON
12”x24” DECOR - STRUCTURE
CAN BE COMBINED WITH EVERY BYRON COLOR

19,5x19,5 / 8”x8” 7,5x60 / 3”x24” 7,5x59 / 3”x24” CHEVRON  

30x30 / 12”x12”  MOSAICI E INTARSI - MOSAICS AND INLAYS

19,5x19,5 24                   0,95                19,00                       56                              53,20                       1064,00  

7,5x60 12                   0,54   10,70                       48                              25,92                         513,60 

7,5x59 Chevron 12                   0,46                  9,20                       48                              22,08                         441,60  

30x60  6                    1,08   21,40                       48                              51,84                       1027,20 

60x60  3                    1,08   22,30                       40                              43,20                         892,00                        

60x119,5  2                    1,43   30,10                       30                              42,90                         903,00   

Mosaici 10                   0,90                17,00 

Battiscopa 16                        20,57    

Formato cm           Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                      Kg/pal.          

A

E

B

F

C

G

D

H

T.5x5  

BATTISCOPA 7x60 
SKIRTING 3”x24” 11
5227 - ALPI        5217 - APUANO        5223 - BARDIGLIO        5220 - CALACATTA ORO        5226 - MARQUINIA

BYRON SIZES TECHNICAL FEATURES PACKING

WALL + FLOOR

IMBALLI - PACKING

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO
EDGE RECTIFIED 
FINITURA SUPERFICIE NATURALE
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 9,5 MM
V3 VARIAZIONE IMPORTANTE - SIGNIFICANT VARIATION
R10

UGL 
GROUP

30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24” 60x119,5 / 24"x48"   
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6 STRUTTURE - STRUCTURES
8 SVILUPPO GRAFICO
8 GRAPHIC DEVELOPMENT
13x13 / 5”x5” 166

6 STRUTTURE - STRUCTURES
20 SVILUPPO GRAFICO
20 GRAPHIC DEVELOPMENT
DECORO 13x13 / 5”x5” 169

COPRISPIGOLO
1,5x13 / 0,5”x5” 9

5146 - DECORO 

MATERIALE MONOCOTTURA PASTA BIANCA
MATERIAL WHITE BODY SINGLE FIRED TILE
BORDO IRREGOLARE
EDGE IRREGULAR
FINITURA SUPERFICIE LUCIDA
FINISH GLOSSY SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 9,0 MM
V3 VARIAZIONE IMPORTANTE - SIGNIFICANT VARIATION

13x13 30                   0,50                 6,87                       114                              57,00                     783,465      

DECORO                 30                   0,50                 6,87                       114                              57,00                     783,465 

COPRISPIGOLO 18                                           0,306                     

FES SIZES

5292 - MENTA 5144 - BLU5291 - VERDE

5145 - NERO 5294 - ARGENTO

5289 - CIELO

5141 - GRIGIO5126 - BIANCO

Formato cm           Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL 

IMBALLI - PACKING

BIII
GROUP

COLORS  S IZES  TEXTURES
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COLORS  S IZES  TEXTURES

4617 - WHITE 4639 - GREY LIGHT4625 - GREIGE 4632 - GREY DARK

4616 - WHITE 4638 - GREY LIGHT4624 - GREIGE 4631 - GREY DARK

4619 - WHITE 4640 - GREY LIGHT4626 - GREIGE 4633 - GREY DARK

4621 - WHITE

4628 - GREIGE

4642 - GREY LIGHT

4635 - GREY DARK

4620 - WHITE 4641 - GREY LIGHT4627 - GREIGE 4634 - GREY DARK

7,5x60 / 3”x24” CHEVRON 184

4623 - WHITE 4644 - GREY LIGHT4630 - GREIGE 4637 - GREY DARK

4812 - WHITE 4815 - GREY LIGHT4813 - GREIGE 4814 - GREY DARK 4622 - WHITE

4629 - GREIGE

4643 - GREY LIGHT

4636 - GREY DARK 60x119,5 / 24”x48” 149

60x60 / 24”x24” 132

10x20 / 4”x8" BRICK 176

30x60 / 12”x24” 125

ABACO

 7,5x30 / 3”x12” CHEVRON 191

ESAGONA IRREGOLARE 
35x28 /13,7”x11” 63  

MOSAICO
30X30 /12”x12” 27
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COLORS  S IZES  TEXTURESCOLORS  S IZES  TEXTURES

 60x119,5 / 24”x48” PCS. 12 30x60 / 12”x24” PCS. 48   60x60 / 24”x24” PCS. 24   

ABACO
SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT

WHITE

GREIGE

GREY LIGHT

GREY DARK
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ABACO SIZES

10x20 / 4”x8” BRICK 7,5x60 / 3”x24” CHEVRON  

MOSAICO 30x30 / 12”x12”

7,5x30 / 3”x12”  CHEVRON

T.5X5  

ESAGONA IRREGOLARE
35x28 / 13,7”x11” 
3 PEZZI SU RETE - ON NET 3 PCS

348 mm

28
1 

m
m

--
--

--
--

--
-

--
--

--
--

--
-

------------

----------------

TECHNICAL FEATURES PACKING

10x20 50                  1,00                19,90                       42                             42,00                        835,80  

7,5x30 Chevron 34                  0,65   12,80                      48                              31,20                       614,40 

7,5x60 Chevron 12                  0,46                   9,20                      48                              22,08                       441,60  

30x60  6                   1,08   21,40                      48                              51,84                     1027,20 

60x60  3                   1,08   22,30                      40                              43,20                       892,00                        

60x119,5  2                   1,43   31,00                      30                              42,90                       930,00   

Esagona  4                   0,216                 4,80

Mosaico 10                  0,90   19,30 

Battiscopa 16                      14,24    

BATTISCOPA 7x60 
SKIRTING 3”x24” 13
4669 - WHITE        4672 - GREIGE        4670 - GREY LIGHT        4671 - GREY DARK    

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO 
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 9,5 MM
V3 VARIAZIONE IMPORTANTE - SIGNIFICANT VARIATION
R10      

Formato cm           Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL  + FLOOR

IMBALLI - PACKING

UGL 
GROUP

60x119,5 / 24”x48”  30x60 / 12”x24” 60x60 / 24”x24” 
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ÈXTRA

CALACATTA VAGLI NERO ST. LAURENT PULPIS GREY PULPIS IVORYBIANCO STATUARIO CARRARA ELEGANT WHITE

GLOSSY
5000125 - 120x120 / 48”x48”    192
5000001 - 80x180 / 32”x72”      192
5000002 - 60x120 / 24”x48”      171
5000129 - 60x60 / 24”x24”        162
MACCHIA APERTA
5000013 - 80x180 / 32”x72” A   194
5000014 - 80x180 / 32”x72” B   194
MATT
5000121 - 120x120 / 48”x48”    183
5000119 - 60x119,5 / 24”x48”   159
5000130 - 60x60 / 24”x24”        138

GLOSSY
5000005 - 80x180 / 32”x72”     192
5000006 - 60x120 / 24”x48”     171
MACCHIA APERTA
5000015 - 80x180 / 32”x72” A  194
5000016 - 80x180 / 32”x72” B  194

GLOSSY
5000128 - 120x120 / 48”x48”  193
5000011 - 80x180 / 32”x72”    193
5000012 - 60x120 / 24”x48”    173
MATT
5000124 - 120x120 / 48”x48”  184
5000162 - 60x119,5 / 24”x48” 161

GLOSSY
5000126 - 120x120 / 48”x48”  192
5000007 - 80x180 / 32”x72”    192
5000008 - 60x120 / 24”x48”    171
MATT
5000122 - 120x120 / 48”x48”  183
5000120 - 60x119,5 / 24”x48” 159
5000156 - 80x180 / 32”x72”    183

GLOSSY
5000127 - 120x120 / 48”x48” 192
5000037 - 80x180 / 32”x72”   192
5000038 - 60x120 / 24”x48”   171
MATT
5000123 - 120x120 / 48”x48”  183
5000118 - 60x119,5 / 24”x48” 159
5000155 - 80x180 / 32”x72”    183

GLOSSY
5000003 - 80x180 / 32”x72”   192
5000004 - 60x120 / 24”x48”   171

COLORS  S IZES  TEXTURES
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SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT
80x180 / 32”x72” PCS. 11        
60x120 / 24”x48” PCS. 12          

** MACCHIA APERTA 80x180
BOOK MATCHED 32”x72”

ÈXTRA
BIANCO STATUARIO

COLORS  S IZES  TEXTURES

**IL DISEGNO RIPRODOTTO È INDICATIVO. COME PER IL MATERIALE NATURALE ANCHE LA GRAFICA MACCHIA APERTA  A - B PUÒ MOSTRARE 
DISCONTINUITÀ DI VENA NEL PASSAGGIO DA UNA LASTRA ALL'ALTRA. PER QUESTO MOTIVO DIFFERENZE FINO A 1,5 CM DEVONO ESSERE CONSIDERATE 
COME CARATTERISTICA DEL PRODOTTO  STATUARIO E CALACATTA VAGLI.

MACCHIA APERTA 80x180
BOOK MATCHED 32”x72”

ÈXTRA
CALACATTA VAGLI

SVILUPPO GRAFICO  -  GRAPHIC DEVELOPMENT
80x180 / 32”x72” PCS. 7         120x120 / 48”x48” PCS. 6
60x120 / 24”x48” PCS. 12         60x60 / 24”x24” PCS. 24

COLORS  S IZES  TEXTURES

 **THE DRAWING IS PURELY ILLUSTRATIVE. AS WITH THE NATURAL MATERIAL, THE GRAPHIC DESIGN OF OPEN BOOK  A - B MAY RESULT IN 
DISCONTINUITIES IN THE VEINING BETWEEN PANELS. FOR THIS REASON DIFFERENCES UP TO 1.5 CM ARE NOT TO BE CONSIDERED DEFECTS, BUT ARE 
CHARACTERISTICS OF THE PRODUCT STATUARIO AND CALACATTA VAGLI.
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ÈXTRA
CARRARA ELEGANT WHITE

SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT
80x180 / 32”x72” PCS. 6        
60x120 / 24”x48” PCS. 12          

SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT
80x180 / 32”x72” PCS.   5        
120x120 / 48”x48” PCS. 6
60x120 / 24”x48” PCS.   12          

ÈXTRA
NERO ST. LAURENT

COLORS  S IZES  TEXTURES COLORS  S IZES  TEXTURES
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ÈXTRA
PULPIS GREY

ÈXTRA
PULPIS IVORY

SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT
80x180 / 32”x72” PCS.   5         
120x120 / 48”x48” PCS. 6
60x120 / 24”x48” PCS. 12          

SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT
80x180 / 32”x72” PCS.   5         
120x120 / 48”x48” PCS. 6
60x120 / 24”x48” PCS. 12          

COLORS  S IZES  TEXTURES COLORS  S IZES  TEXTURES
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ESEMPIO DI POSA - LAYING EXAMPLE
Materials: NERO ST. LAURENT
BIANCO STATUARIO

5000052 - SQUARE CREATION 
MODULO DA PAVIMENTO 60x60 
FLOOR MODULUS 24”x24" 196

5000147 - WALLDEC LEAF
60x119,5 / 24”x48”  202

5000031 - CUBES MOSAICO
30x34,6 / 12"x13,6" 183
Materials:
PULPIS IVORY - PULPIS GREY
NERO ST. LAURENT - CARRARA E.W.

5000032 - DOTS MOSAICO
40x34,7 - 13,7"x15,75" 171
Materials:
PULPIS IVORY - PULPIS GREY
NERO ST. LAURENT

5000030 - DROPS MOSAICO 
46x36,6 / 18,1"x14,6" 179
Materials:
PULPIS IVORY - PULPIS GREY
CARRARA ELEGANT WHITE

ÈXTRA
DECORS

5000034 - STRIPS COMPOSIZIONE 119,7x119,7 / 48”x48”  204
Materials: 
CALACATTA VAGLI - NERO ST. LAURENT

COLORS  S IZES  TEXTURES COLORS  S IZES  TEXTURES
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GLOSSY
7x120 BATTISCOPA
3"x48" SKIRTING 43

60x60
24"x24"
MATT

60x60
24"x24"
GLOSSY

60x119,5
24"x48"
MATT

60x120
24"x48"
GLOSSY

80x180
32"x72"
GLOSSY

80x180
32"x72"
MATT

120x120
48"x48"
MATT

120x120
48"x48"
GLOSSY

CALACATTA VAGLI

BIANCO STATUARIO

CARRARA ELEGANT WHITE

NERO ST. LAURENT

PULPIS GREY

PULPIS IVORY

• • • • • • •
• •
• •
•• • • •
•• •• • •
•• •• • •

FORMATI DISPONIBILI 
AVAILABLE SIZES

5000018 - CALACATTA VAGLI                     5000019 - BIANCO STATUARIO      5000022 - PULPIS IVORY 
5000017 - CARRARA ELEGANT WHITE      5000020 - NERO ST. LAURENT      5000021 - PULPIS GREY

�XTRA SIZES

60x120 / 24”x48”
60x119,5 / 24”x48”

60x60 / 24”x24” 120x120 / 48”x48” 80x180 / 32”x72”

----------

--------------

--------------

46

36,6

MOSAICI SU RETE - TECNOLOGIA IDROGETTO
MESH MOUNTED MOSAICS - WATERJET TECHNOLOGY 

60

60

MODULO DA PAVIMENTO 60x60 
FLOOR MODULUS 24”x24"
Materials: NERO ST. LAURENT 
BIANCO STATUARIO
WATERJET TECHNOLOGY

3010

34,6

---------

40

34,7

STRIPS COMPOSIZIONE 119,7x119,7 / 48"x48" 
La composizione Strips viene consegnata imballata 
sequenzialmente e con i singoli pezzi numerati.
Strips composition is delivered sequentially 
packed and with the single pieces numbered.

WALLDEC LEAF
60x119,5 - 24”x48” 
DECORO A FREDDO
COLD TECHNOLOGY 
DECORATION

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO 
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE MATT E GLOSSY
FINISH MATT AND GLOSSY SURFACES
SPESSORE - THICKNESS 9,5 MM - 60x60 / 24"x24" -  60x119,5 / 24"x48" 
SPESSORE - THICKNESS  10 MM - 60x120 / 24"x48" - 80x180 / 32"x72"- 120x120 / 48"x48"
V3 VARIAZIONE IMPORTANTE - SIGNIFICANT VARIATION
R9    MATT

TECHNICAL FEATURES PACKING

60x60  3                  1,08   22,30                        40                              43,20                       892,00

60x120 Glossy  2                  1,44   32,80                        30                              43,20                       984,00 

60x119,5 Matt  2                  1,43   31,00                        30                              42,90                       930,00 

120x120  2                  2,88   66,00                        18                              51,84                      1188,00 

80x180  2                  2,88   66,50                        20                              57,60                      1330,00

Walldec Leaf  2                  1,43   31,00

Strips creation         1                   1,44   33,73

Square creation       2                   0,72                 16,40       

Mosaico Cubes  4                   0,41    9,36

Mosaico Drops  4                   4,88  11,08

Mosaico Dots  4                   0,29    6,72

Battiscopa  6   10,80

Formato cm.           Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                      M²/pal.                    Kg/pal.          

WALL + FLOOR

IMBALLI - PACKING

GL 
GROUP
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20x20 / 8”x8”

4933 - MIX 20x20 / 8”x8” 
16520x20 24                   0,96                 20,90                      72                              69,12                       1504,80  

MIKE SIZE 20x20 / 8”x8”

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO 
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 10 MM
V4 VARIAZIONE INTENSA - DEEP VARIATION
R9

Formato cm            Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL + FLOOR

IMBALLI - PACKING

GL 
GROUP

COLORS  S IZES  TEXTURES

SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT
PCS. 35
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4866 - GREIGE 4867 -  GREY 4868 -  BLACK 4869 -  BROWN

VOX SIZE

MOSAICO
30x30 / 12"x12" 33

4858 - GREIGE 4860 - BLACK20x20 / 8"x8" 161 4859 - GREY 4861 - BROWN

20x20 / 8”x8” PCS. 60
12 STRUTTURE - 12 STRUCTURES

T.5X5  

20x20 24                  0,96                 20,90                      72                              69,12                       1504,80     

MOSAICO               10                  0,90                 18,40                   

COPRISPIGOLO 24                                                          

APPLICAZIONI
APPLICATIONS

Chiusura
di coprimuretti

Finishing wall 
capping

Raccordo sanitario 
pavimento/battiscopa

Where the bathroom fixture
 joins the floor/skirting board

Chiusura di un qualsiasi 
angolo esterno

Finishing of any 
outside corner

Applicato negli angoli interni 
(bagni, docce, piscine)

Applied to the internal corners
(bathrooms, showers, swimming pools)

Chiusura di un’estremità del 
pavimento e/o rivestimento

Finishing of one end of the 
floor and/or wall covering

Chiusura di gradini e 
rivestimento mobili

Finishing steps and
mobile wall coverings

COPRISPIGOLO
CORNER STRIP TILE
1,4x20 / 0,5”x8” 15

BROWN GREIGE

BLACK GREY

SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO 
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 10 MM
V4 VARIAZIONE INTENSA - DEEP VARIATION
R9

Formato cm.           Pcs               M²/box             Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL  + FLOOR

IMBALLI - PACKING

GL 
GROUP

COLORS  S IZES  TEXTURES
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4854 - GREIGE 20x120 / 8"x48" 165

4855 - GREY 20x120 / 8"x48" 165

4857 - BROWN 20x120 / 8"x48" 165

MOSAICO TAPPARELLA 40x40 / 16"x16"  68

GREIGE

GREY

GREY

BROWN

MARK 20x120 - 8”x48”
SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT PCS. 16  |  3 STRUTTURE - STRUCTURES

COLORS  S IZES  TEXTURES

4874 - GREIGE 4875 - GREY 4877 - BROWN 4876 - BLACK
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MARK 80x80 / 32”x32”
SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT PCS. 20

4931 - BLACK 80x80 / 32"x32" 1644932 - BROWN 80x80 / 32"x32" 164

4929 - GREIGE 80x80 / 32"x32" 164 4930 - GREY 80x80 / 32"x32" 164

G
RE

IG
E

BR
O

W
N

BL
AC

K

G
RE

Y

COLORS  S IZES  TEXTURES
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BATTISCOPA 7,5x80
SKIRTING 3”x32”  27
4984 - GREIGE       4985 - GREY
4986 - BLACK        4987 - BROWN

BATTISCOPA 6,5x120 
SKIRTING 2½”x48” 38
4878 - GREIGE 
4879 - GREY
4881 - BROWN

COPRISPIGOLO
CORNER STRIP TILE
1,4x120  / 0,5”x48” 138

80x80   2                     1,28                29,08                     40                              51,20                       1163,20  

20x120   6                     1,44     31,68                      24                             34,56                         760,32 

Mosaico   4                     0,64                13,92                     

Battiscopa 6,5x120   6                           10,80  

Battiscopa 7,5x80     8                           12,08      

Coprispigolo              6                              

MOSAICO TAPPARELLA
40x40 / 16"x16"   

20x120 / 8”x48” 

80x80 / 32”x32” 

Chiusura
di coprimuretti

Finishing wall 
capping

Raccordo sanitario 
pavimento/battiscopa

Where the bathroom fixture
 joins the floor/skirting board

Chiusura di un qualsiasi 
angolo esterno

Finishing of any 
outside corner

Chiusura di gradini e 
rivestimento mobili

Finishing steps and
mobile wall coverings

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Applicato negli angoli interni 
(bagni, docce, piscine)

Applied to the internal corners
(bathrooms, showers, swimming pools)

Chiusura di un’estremità del 
pavimento e/o rivestimento

Finishing of one end of the 
floor and/or wall covering

MARK SIZES

T.2X20  

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO 
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 10 MM
V1 VARIAZIONE LEGGERA - SLIGHT VARIATION
R10 SIZE 80x80    R9 SIZE 20x120  

TECHNICAL FEATURES PACKING

Formato cm           Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                       Kg/pal.          

WALL  + FLOOR

IMBALLI - PACKING

GL 
GROUP
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PENTA 
41x31 / 16”x12” 48  

MOSAICO
30x30 / 12”x12” 38  

4952 - GREIGE

4951 - BIANCO

4953 - GRIGIO

4954 - NERO

 60,4x121 / 24”x48” 142

30x60 / 12”x24” 99

 60x60 / 24”x24” 110

OUT 60x60 / 24”x24” 110

4948 - GREIGE

4912 - GREIGE OUT 4919 - BIANCO OUT

4907 - BIANCO

4947 - BIANCO

4908  - BIANCO

4921 - GRIGIO OUT

4914 - GRIGIO

4915 - GRIGIO 4949 - GRIGIO

4922 - NERO OUT

4917 - NERO

4918 - NERO

4911 - GREIGE

4913 - GREIGE

4909 - GREIGE 4906 - BIANCO 4920 - GRIGIO 4916 - NERO 4950 - NERO

PRESTON COLORS  S IZES  TEXTURES
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COLORS  S IZES  TEXTURESCOLORS  S IZES  TEXTURES

 60,4x121 / 24”x48”  PCS. 12

PRESTON
SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT

30x60 / 12”x24” PCS. 24    60x60 / 24”x24” PCS. 20

GREIGE GRIGIO

BIANCO NERO
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PRESTON SIZES

30x60   7                     1,26                 21,30                     40                                50,40                       852,00  

60x60   4                     1,44      25,20                      32                               46,08                       806,40 

60,4x121   2   1,47      31,70           30                         44,10                       951,00

Mosaico 10                     0,90                 18,40                     

Penta   6                     0,486      11,40  

Battiscopa 7x60 16                             14,24 

Coprispigolo             6                                               1,20

T.5X5  

BATTISCOPA 7x60
SKIRTING 3”x24” 11
4956 - GREIGE    4955 - BIANCO   
4957 - GRIGIO     4958 - NERO

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Chiusura
di coprimuretti

Finishing wall 
capping

Raccordo sanitario 
pavimento/battiscopa

Where the bathroom fixture
 joins the floor/skirting board

Chiusura di un qualsiasi 
angolo esterno

Finishing of any 
outside corner

Applicato negli angoli interni 
(bagni, docce, piscine)

Applied to the internal corners
(bathrooms, showers, swimming pools)

Chiusura di un’estremità del 
pavimento e/o rivestimento

Finishing of one end of the 
floor and/or wall covering

Chiusura di gradini e 
rivestimento mobili

Finishing steps and
mobile wall coverings

COPRISPIGOLO
CORNER STRIP TILE
1,4x60  / 0,5”x24” 55

MOSAICO
30x30 / 12"x12"

TECHNICAL FEATURES PACKING

PENTA 
41x31 / 16"x12"

10 cm

20 cm

--
--

--
--

--
--

--
-

15 cm

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO 
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE E OUT
FINISH NATURAL AND OUT SURFACES
SPESSORE - THICKNESS ** 9 MM - 10 MM 60,4x121 / 24”x48” 
V3 VARIAZIONE IMPORTANTE - SIGNIFICANT VARIATION
R10      R11 A+B+C OUT 

Formato cm            Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                       M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL  + FLOOR

IMBALLI - PACKING

UGL 
GROUP

60,4x121 / 24”x48” ** 30x60 / 12”x24” ** 60x60 / 24”x24” 
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COLORS  S IZES  TEXTURESKENT

4648 - GRIGIO 20x120 / 8”x48” 153 4645 - BIANCO 20x120 / 8”x48” 153

4651 - WENGÉ 20x120 / 8”x48” 153

4990 - GRIGIO 30x120 / 12”x48” 153 4989 - BIANCO 30x120 / 12”x48” 153

4991 - WENGÉ 30x120 / 12”x48” 153

5010 - GRIGIO 30x120 / 12”x48” OUT 153

5011 - WENGÉ 30x120 / 12”x48” OUT 153

CHEVRON 
6,5x33 / 2,5”x13” 192

ESAGONA IRREGOLARE
35x28 / 13,7”x11” 73

CHEVRON  
6,5x60 / 2,5”x24” 192

4647 - BIANCO 4926 - BIANCO 4646 - BIANCO

4650 - GRIGIO 4927 - GRIGIO 4649 - GRIGIO

4653 - WENGÉ 4928 - WENGÉ 4652 - WENGÉ
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COLORS  S IZES  TEXTURESCOLORS  S IZES  TEXTURES

WENGÉ BIANCO

KENT
SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT

20x120 / 8”x48” PCS. 24

30x120 / 12”x48” PCS. 12   

30x120 / 12”x48”  OUT PCS. 12   

GRIGIO
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KENT SIZES

BATTISCOPA 6,5x120 
SKIRTING 2,5”x48” 32
4674 - GRIGIO    4675 - WENGÈ    4673 - BIANCO

DX 4823 - GRIGIO    4826 - WENGÈ    4820 - BIANCO
SX 4824 - GRIGIO    4827 - WENGÈ    4821 - BIANCO

TECHNICAL FEATURES PACKING

20x120   6                   1,44   31,78                       24                               34,56                       762,72 

30x120   3                   1,08   24,00                       48                               51,84                     1152,00                       

6,5x33 Chevron  34                  0,59   13,42                       48                               28,32                       644,16  

6,5x60 Chevron  16                  0,53                11,52         48                       25,44                       552,96

Esagona   4  0,216     4,80

Battiscopa   6       10,80 

Gradone   2      15,00    

Angolare   1         7,60 

6,5x60 / 2,5”x24” CHEVRON  6,5x33 / 2,5”x13” 

GRADONE COSTA RETTA - STEP TREAD
20x120 / 8”x48” 192
4822 - GRIGIO    4825 - WENGÈ    4819 - BIANCO

ANGOLARE - CORNER STEP 
20x120 / 8”x48” 194

ESAGONA IRREGOLARE
35x28 / 13,7”x11” 
FOGLIO 3 PEZZI SU RETE
ON NET 3 PCS

348 mm

28
1 

m
m

--
--

--
--

--
-

--
--

--
--

--
-

------------

----------------

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE E OUT
FINISH NATURAL AND OUT SURFACES
SPESSORE - THICKNESS 10 MM
V2 VARIAZIONE MODERATA - MODERATE VARIATION
R9     R11 OUT

Formato cm            Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL + FLOOR

IMBALLI - PACKING

UGL 
GROUP

20x120 / 8”x48” 

30x120 / 12”x48” 30x120 / 12”x48”  OUT 
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OLIVER

4905 - SOYA 30x120 / 12”x48” 153 4904 - PEPE 30x120 / 12”x48” 153

4925 - SOYA

4924 - PEPE

4923 - CURRY4903 - CURRY 30x120 / 12”x48” 153

4893 - SOYA 20x120 / 8”x48” 153 4891 - PEPE 20x120 / 8”x48” 153

4890 - CURRY 20x120 / 8”x48” 153

4889 - SOYA 15x120 / 6”x48” 153 4887 - PEPE 15x120 / 6”x48” 153

4886 - CURRY 15x120 / 6”x48” 153

DOGHE
30x60 / 12”x24” 47

COLORS  S IZES  TEXTURES
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CURRYSOYA PEPE

15x120 / 6”x48” PCS. 40
4 STRUTTURE - STRUCTURES

20x120 / 8”x48” PCS. 30
3 STRUTTURE - STRUCTURES

30x120 / 12”x48” PCS. 20
2 STRUTTURE - STRUCTURES

OLIVER
SVILUPPO GRAFICO  - GRAPHIC DEVELOPMENT

COLORS  S IZES  TEXTURESCOLORS  S IZES  TEXTURES
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OLIVER SIZES

BATTISCOPA 6,5x120 
SKIRTING 2,5”x48” 32
4968 - SOYA    4969 - CURRY    4970 - PEPE

TECHNICAL FEATURES PACKING

15x120  6 1,08   23,20         30                     32,40                        696,00

20x120  6                    1,44   31,24                       24                             34,56                       744,00 

30x120  3                    1,08   23,60                       48                             51,84                     1132,80                       

Doghe  6                    1,08   23,16                       

Coprispigolo  6                                             2,40    

Battiscopa  6      10,80   

30x60 / 12”x24” DOGHE

60 cm
4,8 cm

APPLICAZIONI - APPLICATIONS

Chiusura
di coprimuretti

Finishing wall 
capping

Raccordo sanitario 
pavimento/battiscopa

Where the bathroom fixture
 joins the floor/skirting board

Chiusura di un qualsiasi 
angolo esterno

Finishing of any 
outside corner

Applicato negli angoli interni 
(bagni, docce, piscine)

Applied to the internal corners
(bathrooms, showers, swimming pools)

Chiusura di un’estremità del 
pavimento e/o rivestimento

Finishing of one end of the 
floor and/or wall covering

Chiusura di gradini e 
rivestimento mobili

Finishing steps and
mobile wall coverings

COPRISPIGOLO
CORNER STRIP TILE
1,4x120 / 0,5”x48” 134

POSA COMBINATA - MODULAR LAYING

◉ 15x120 / 6”x48”  43 %  20x120 / 8”x48”  57 %

◉ 15x120 / 6”x48”  33 %  30x120 / 12”x48”  67 %

◉ 20x120 / 8”x48”  40 %  30x120 / 12”x48” 60 %

◉ 15x120 / 6”x48”  23 %  20x120 / 8”x48”  31 %  30x120 / 12”x48” 46 %

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO 
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 10 MM
V2 VARIAZIONE MODERATA - MODERATE  VARIATION
R10    

Formato cm            Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL + FLOOR

IMBALLI - PACKING

UGL 
GROUP

15x120 / 6”x48” 20x120 / 8”x48” 

30x120 / 12”x48” 
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I LEGNI SIZES

BATTISCOPA 7,5x90
SKIRTING 3”x36” 26
3796 - BIANCO    
3733 - BIONDO    3734 - BRUNO

15x90  9                  1,215   24,80                      36                               43,74                      892,80 

22,5x90  6                  1,215   27,60                      36                               43,74                      993,60                       

Bolero  4                  0,423   13,20 

Bacchetta               24         3,60

Battiscopa              10       15,25    

Gradone   2       10,36

15x90 / 6”x36”  PCS 54

22,5x90 / 9”x36” PCS. 36 BOLERO 33x45 / 13”x18”

SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT

125 mm

135 mm

150 mm

120 mm

------------

------------ -----------

-----------

GRADONE COSTA RETTA - STEP TREAD
22,5x90 / 9”x36” 185
3793 - BIANCO  
3730 - BIONDO    3731 - BRUNO

POSA COMBINATA - MODULAR LAYING
15x90 / 6”x36”      40 %
22,5x90 / 9”x36”   60 %

3759 - BIANCO 15x90 / 6”x36” 159

3760 - BIANCO 22,5x90 / 9”x36” 159

3675 - BIONDO 15x90 / 6”x36” 159

3678 - BIONDO 22,5x90 / 9”x36” 159

3674 - BRUNO 15x90 / 6”x36” 159

3677 - BRUNO 22,5x90 / 9”x36” 159

4276 - BOLERO BRUNO
33x45 / 13”x18” 163

4273 - BACCHETTA MARMO
1,5x30 / 0,6”x12” 4

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE 
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 10 MM
V2 VARIAZIONE MODERATA - MODERATE VARIATION
R9

Formato cm           Pcs.               M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL + FLOOR

IMBALLI - PACKING

UGL 
GROUP

COLORS  S IZES  TEXTURES
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SCOT

3922 - WHITE 15x90 / 6”x36” 1613924 - GREY 15x90 / 6”x36” 1613926 - RED 15x90 / 6”x36” 161

MOSAICO
30x30 / 12”x12” 39

BOLERO
33x45 / 13"x18” 163

3928 - WHITE

4274  - WHITE

4275  - GREY

3929 - GREY

3930 - RED

COLORS  S IZES  TEXTURES

SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT
15x90 / 6”x36”  PCS 39
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SCOT SIZES

BATTISCOPA 7,5x90
SKIRTING 3”x36”  26
3927 - RED    3925 - GREY    3923 - WHITE

30 mm
150 mm

MOSAICO 30x30 / 12”x12”

TECHNICAL FEATURES PACKING

BOLERO 33x45 / 13”x18” 125 mm

135 mm

150 mm

120 mm

------------

------------ -----------

-----------

4273 - BACCHETTA MARMO
1,5x30 / 0,6”x12” 4

15x90  9                    1,215    24,80                       36                             43,74                        892,80

Mosaico 10                   0,90    20,00                      

Bolero   4 0,423    13,20

Battiscopa  10        15,25 

Bacchetta  24        3,60  

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO 
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE 
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 9,5 MM
V4 VARIAZIONE INTENSA - DEEP VARIATION
R9

Formato cm            Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                     Kg/pal.          

WALL + FLOOR

IMBALLI - PACKING

UGL 
GROUP

15x90 / 6”x36”  
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WOW

3776 - WINTER 15x90 / 6”x36” 161 3777 - SUMMER 15x90 / 6”x36” 161

3797 - WINTER 3798 - SUMMER

MOSAICO
30x30 / 12”x12” 39

MOSAICO
30x30 / 12”x12” 39

COLORS  S IZES  TEXTURES

15x90 / 6”x36”  PCS 39

SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT
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WOW SIZES

BATTISCOPA 7,5x90
SKIRTING 3”x36”  26
3862 - WINTER       3863 - SUMMER

30 mm
150 mm

15x90  9                    1,215    24,60                      36                              43,74                      885,60

Mosaico  10                   0,90    20,00                      

Battiscopa  10    -    15,25 

MOSAICO 30x30 / 12”x12”

TECHNICAL FEATURES PACKING

MATERIALE GRES PORCELLANATO IMPASTO COLORATO 
MATERIAL COLORED BODY PORCELAIN
BORDO RETTIFICATO 
EDGE RECTIFIED
FINITURA SUPERFICIE NATURALE 
FINISH NATURAL SURFACE
SPESSORE - THICKNESS 9,5 MM
V4 VARIAZIONE INTENSA - DEEP VARIATION
R10

Formato cm            Pcs.                M²/box            Kg/box                   Box/pal.                     M²/pal.                    Kg/pal.          

WALL + FLOOR

IMBALLI - PACKING

UGL 
GROUP

15x90 / 6”x36”  PCS 39

SVILUPPO GRAFICO - GRAPHIC DEVELOPMENT
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NORMA 
STANDARD

ISO 10545/3

ISO 10545/2

ISO 10545/14

ISO 10545/11

ISO 10545/13

CARATTERISTICHE
FEATURES

assorbimento d’acqua
water absorption

resistenza alle macchie 
stain resistance

stain resistance

5

resistenza al cavillo
crazing resistance

resistenza agli attacchi chimici
chemical resistance 

chemical resistance unaffected 

E > 10 % 16 %

≥ CLASSE 3

resiste
resist

resiste
resist

VALORE PRESCRITTO 
VALUE REQUIRED

ASTM C650

ASTM C1378

DIMENSIONI - SIZE

lunghezza e larghezza
length and width

spessore
thickness

rettilineità degli spigoli
straigthness of edges

planarità
flatness

ortogonalità
wedging

± 0,5  %   

± 10  %  

± 0,3 %  

± 0,3 %  

± 0,5 %  

± 0,5  %   

± 10  %  

± 0,3 %  

± 0,3 %  

± 0,5 %  

BIII
GROUP

≥ B ≥ B

≥ B

TECHNICAL FEATURES

FES - KYUSHU

CARATTERIST ICHE TECNICHE

CONDIZ IONI  GENERTAL I  D I  VENDITA

AVVERTENZE

L IST INO PREZZI

TECHNICAL FEATURES

GENERAL TERMS AND CONDIT IONS OF SALE

ADVIGE

PRICE L IST

INFO_
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NORMA 
STANDARD

ISO 10545/2

ISO 10545/3

ISO 10545/14

ISO 10545/9

ISO 10545/12

ISO 10545/13

ISO 10545/4

ISO 10545/7

DIN 51130

CARATTERISTICHE
FEATURES

DIMENSIONI - SIZE
lunghezza e larghezza
length and width
spessore
thickness
rettilineità degli spigoli
straigthness of edges
ortogonalità
wedging
planarità
flatness

assorbimento d’acqua
water absorption

resistenza alle macchie 
stain resistance

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistenza al gelo
frost resistance

resistenza agli attacchi chimici
chemical resistance 

resistenza alla flessione
breaking strength

resistenza all’abrasione superficiale
surfaces abrasion resistance

scivolosità
anti-slip

± 0,6 %   ± 2 mm 

± 5 %     ± 0,5 mm  

± 0,5 %   ± 2,0 mm

± 0,5 %   ± 2,0 mm

± 0,5 %   ± 2,0 mm

‹0,5 %

≥ CLASSE 3

nessuna alterazione visibile
no visible alteration 

nessuna alterazione visibile
no visible alteration 

nessuna alterazione visibile
no visible alteration 

≥ 35 N/mm²

PEI 4MARK
MIKE
VOX

VALORE PRESCRITTO 
VALUE REQUIRED

TECHNICAL FEATURES

≥ 35 N/mm²

< 0,3 %

5

resiste
resistant

resiste
resistant

A / LA / ≥ HB

± 0,6 % / ± 2 mm 

± 5 %     ± 0,5 mm  

± 0,5 %   ± 2,0 mm

± 0,5 %   ± 2,0 mm

± 0,5 %   ± 2,0 mm

ASTM C373 water absorption ‹0,5 % ( Impervious Tiles)     < 0,3 %

ASTM C484 thermal shock resistance unaffected unaffected

ASTM C1026 frost resistance unaffected unaffected

ASTM C650 chemical resistance unaffected

ASTM C1378 stain resistance ≥ CLASSE 3 5

DCOF dynamic coefficient of friction › 0,42
› 0,42  OUT

› 0,42

ANSI A137.1 aesthetic classes
grado di stonalizzazione

GL
GROUP

NORMA 
STANDARD

ISO 10545/2

ABACO -  BYRON - BLAKE - PRESTON - KENT -  OLIVER - I LEGNI - SCOT - WOW MARK - MIKE - VOX - ÉTRA

ISO 10545/3

ISO 10545/14

ISO 10545/9

ISO 10545/12

ISO 10545/13

ISO 10545/4

ISO 10545/6

DIN 51130

CARATTERISTICHE
FEATURES

DIMENSIONI - SIZE
lunghezza e larghezza
length and width
spessore
thickness
rettilineità degli spigoli
straigthness of edges
ortogonalità
wedging
planarità
flatness

assorbimento d’acqua
water absorption

resistenza alle macchie 
stain resistance

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistenza al gelo
frost resistance

resistenza agli attacchi chimici
chemical resistance 

resistenza alla flessione
breaking strength

resistenza all’abrasione profonda
deep abrasion resistance

media
average

scivolosità
anti-slip

± 0,6 %   ± 2 mm 

± 5 %     ± 0,5 mm  

± 0,5 %   ± 2,0 mm

± 0,5 %   ± 2,0 mm

± 0,5 %   ± 2,0 mm

± 0,6 %   ± 2 mm 

± 5 %     ± 0,5 mm  

± 0,5 %   ± 2,0 mm

± 0,5 %   ± 2,0 mm

± 0,5 %   ± 2,0 mm

‹0,5 %

≥ CLASSE 3

nessuna alterazione visibile
no visible alteration 

nessuna alterazione visibile
no visible alteration 

nessuna alterazione visibile
no visible alteration 

≥ 35 N/mm²

 175 mm³ 155 mm³≥

VALORE PRESCRITTO 
VALUE REQUIRED

TECHNICAL FEATURES

≥ 35 N/mm²

< 0,3 %

5

resiste
resistant

resiste
resistant

A / LA / ≥ HB

ASTM C373 water absorption ‹0,5 % ( Impervious Tiles)  < 0,3 %

ASTM C484 thermal shock resistance unaffected unaffected

ASTM C1026 frost resistance unaffected unaffected

ASTM C650 chemical resistance unaffected

ASTM C1378 stain resistance ≥ CLASSE 3 5

DCOF dynamic coefficient of friction › 0,42
› 0,42  OUT

› 0,42

ANSI A137.1 aesthetic classes
grado di stonalizzazione

V0 -V4   VEDI SINGOLA SERIE - SEE SINGLE SERIES V0 -V4   VEDI SINGOLA SERIE - SEE SINGLE SERIES

VEDI SINGOLA SERIE - SEE SINGLE SERIES VEDI SINGOLA SERIE - SEE SINGLE SERIES

UGL 
GROUP
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

ART. 1 - NORMATIVA CONTRATTUALE
Le presenti condizioni generali, salvo eventuali modifiche o deroghe pattuite per iscritto, regolano tutti gli ordini dell’acquirente relativi ai prodotti (o 
merci) di CERAMICA COLLI DI SASSUOLO SPA (di seguito “COLLI”).
COLLI non sarà vincolata da condizioni generali di acquisto dell’acquirente, neanche nell’ipotesi in cui si faccia a loro riferimento o siano contenute 
negli ordini o in qualsiasi altra documentazione proveniente dall’acquirente stesso, salvo il preventivo consenso scritto di COLLI.
In caso di contrasto tra le due diverse clausole, troveranno applicazione quelle del venditore. 
Qualsiasi modifica al presente contratto può essere fatta solo con un documento scritto, firmato da entrambe le parti.
ART. 2 - ORDINI
Gli ordini comunque pervenuti a COLLI sono per quest'ultima impegnativi solo dopo la loro eventuale approvazione scritta, restando in ogni caso 
insindacabile facoltà di COLLI accettarli o recedere - senza oneri - dagli stessi prima della consegna delle merci. L'eventuale conferma d'ordine 
di COLLI che sia, anche parzialmente, difforme dall'ordine, sarà vincolante per l’acquirente che non ne abbia contestato la difformità con lettera 
raccomandata A/R, anche tramite PEC, entro 5 giorni dal suo ricevimento. Nel caso che l'ordine sia conferito solo verbalmente, con l'inizio delle 
consegne delle merci si intendono accettate dall'acquirente, senza riserve, tutte le condizioni riportate nel presente contratto.
Si conviene inoltre che, se dopo la conferma dell'ordine, si venga a conoscenza che l'acquirente si trovi in condizioni di difficoltà finanziaria (in via 
esemplificativa protesti, sequestri, pignoramenti o altri atti pregiudizievoli a carico dell'acquirente), COLLI potrà sospendere l'ordine ed esigere 
particolari garanzie oppure risolvere il contratto per inadempimento dell'acquirente ai sensi dell'art. 1456 cod. civ. mediante comunicazione scritta 
con raccomandata A/R, anche tramite PEC, o via fax.
L’acquirente si impegna a comunicare per iscritto a COLLI, entro e non oltre il giorno previsto per il ritiro, l’eventuale variazione del luogo di 
destinazione della merce, se diverso da quello citato nella conferma d’ordine. In mancanza di tale comunicazione, la destinazione originariamente 
indicata si intende confermata.
ART. 3 - CAMPIONI E MATERIALI PROMOZIONALI
I dati figuranti nei documenti illustrativi di COLLI, così come le caratteristiche dei campioni e dei modelli inviati, hanno carattere di indicazioni 
approssimative. Questi dati non hanno valore impegnativo se non nella misura in cui siano stati espressamente menzionati come tali nell’offerta o 
nell’accettazione scritta di COLLI.
ART. 4 - CONSEGNA
Salvo diversa pattuizione per iscritto, la consegna delle merci si intende sempre Ex Works (franco magazzino venditore) nel rispetto degli lncoterms 
ed avvenuta a carico completato presso i magazzini in Italia di COLLI. Ogni rischio del trasporto, compresi ammanchi, rotture, deterioramenti e 
manomissioni, è a carico dell'acquirente anche se il prezzo sarà pattuito franco di porto, FOB o C&F. Eventuali accordi con spedizionieri si intendono 
sempre conclusi in nome e per conto dell'acquirente, che fin d'ora ratifica ed accetta l'operato di VCOLLI.
l termini di consegna hanno carattere indicativo: eventuali ritardi nelle consegne, interruzioni, sospensioni totali o parziali delle vendite non daranno 
diritto ad indennizzi o risarcimento danni. Resta in ogni caso inteso che ogni causa di forza maggiore sospende la decorrenza del termine per tutta 
la durata della causa stessa.
L’acquirente si impegna a ritirare la merce o ad accettarne la consegna non appena gliene sia comunicato l’approntamento, e comunque non oltre 
90 giorni dalla data di comunicazione di merce pronta. 
In caso di mancato ritiro entro il suddetto periodo, l’ordine si considererà annullato, fatto salvo il diritto di COLLI di trattenere la somma già riscossa 
a titolo di penale. E’ espressamente esclusa qualsiasi garanzia, responsabilità o rischio a carico di COLLI in relazione alle merci in sosta per il citato 
periodo.
L’accettazione, senza espressa riserva, da parte dell’acquirente di prodotti non conformi per tipo o quantità, ovvero a condizioni diverse da quelle 
contenute nella richiesta dello stesso acquirente, implica accettazione, da parte di quest’ultimo, della fornitura e delle condizioni proposte dal 
venditore. Le suddette riserve (anche se formulate sotto forma di precisazioni o rettifiche delle condizioni di fornitura) non avranno efficacia se 
non saranno formulate dall’acquirente per iscritto, immediatamente e comunque entro il termine perentorio ed essenziale di 8 giorni decorrenti dal 
ricevimento della merce.
Qualora la regola Incoterms concordata tra le parti preveda che l’acquirente debba curare il trasporto delle merci fuori dall’Italia:   
a) in caso di cessione intra-comunitaria, l’acquirente, entro 45 giorni dalla ricezione delle merci presso il suo magazzino, dovrà trasmettere a COLLI 
un originale o una copia del documento di trasporto internazionale CMR o di altro documento di trasporto, sottoscritti a destinazione dall’acquirente 
ovvero, in assenza del CMR, una dichiarazione di ricezione delle merci;
b) in caso di cessione extra-comunitaria, l’acquirente si impegna a: 
i) presentare la dichiarazione doganale di esportazione (DAU-EX e DAE) ed effettuare l’appuramento del MRN (Movement Reference Number) presso 
la dogana del territorio comunitario di uscita delle merci, entro 90 giorni dalla data di consegna in Italia delle merci stesse; 
ii) inviare a COLLI, entro 90 giorni dalla data di consegna, i documenti comprovanti l’esportazione delle merci (dichiarazione di esportazione DAU-EX, 
DAE e notifica di avvenuta esportazione); 
iii) confermare prontamente per iscritto a COLLI l’avvenuta esecuzione delle suddette formalità e a fornirgli ogni ulteriore documento comprovante 
l’esecuzione delle suddette formalità e l’uscita delle merci dal territorio dell’Unione Europea. 
In caso di inadempienza dell’acquirente a quanto sopra pattuito, COLLI avrà il diritto di addebitare immediatamente all’acquirente l’Imposta sul Valore 
Aggiunto relativa alla fornitura e connessa alla mancata prova del trasporto delle merci in altro Stato Membro della Comunità Europea o mancato 
appuramento della esportazione. In ogni caso, l’acquirente terrà indenne e manlevata COLLI in relazione al pagamento di tutto quanto eventualmente 
dovuto dalla stessa COLLI nei confronti dell’Amministrazione Finanziaria, a titolo di sanzioni ed interessi o ad altro titolo, in connessione con la 
fornitura e la mancata prova del trasporto delle merci in altro Stato Membro della Comunità Europea o al mancato appuramento della esportazione. 
ART. 5 - CONTESTAZIONI
La garanzia della merce è limitata al solo materiale ceramico di prima scelta, con una tolleranza del 5%; ogni garanzia rimane esclusa espressamente 
per tutta la merce di scelta secondaria, sottoscelta e di stock. Le contestazioni per vizi palesi hanno efficacia solo quando sono mosse prima della 
posa in opera del materiale ceramico. Le differenze di tonalità non possono essere denunciate come vizio del materiale. Le tonalità di colore dei 
campioni e delle riproduzioni sono da ritenersi puramente indicative e non strettamente vincolanti la fornitura. Eventuali reclami in merito alla qualità 
ed al tipo del materiale dovranno pervenire a COLLI con lettera raccomandata A/R, anche tramite PEC, indirizzata direttamente al ns. “Ufficio 
Logistica, Qualità e Servizio Post-Vendita”, entro 15 giorni dalla consegna, ovvero in caso di vizi occulti entro 8 giorni dalla loro scoperta. L’azione si 
prescrive, in ogni caso, in 1 anno dalla consegna. 
L’acquirente s’impegna a tenere a disposizione le partite contestate così da consentire il controllo dei difetti denunciati. In ogni caso, si ribadisce 
che la posa in opera del materiale esonera COLLI da qualsiasi responsabilità. Per nessuna ragione l’acquirente potrà restituire il materiale ceramico 
senza espressa preventiva autorizzazione scritta di COLLI. Eventuali vizi o difetti di qualità della merce, ove siano denunciati nei termini ed accertati 
o riconosciuti, danno diritto solamente alla sostituzione dei materiali difettosi a condizione della preventiva restituzione delle merci contestate 
e su autorizzazione scritta dell’operazione di resa, restando tassativamente rinunciati ed esclusi così la risoluzione del contratto come qualsiasi 
risarcimento danni. COLLI non si assume nessuna responsabilità sulla idoneità del materiale all’uso cui l’acquirente lo intende destinare, e ciò 
neppure nell’ipotesi che, da parte di COLLI, vengano forniti suggerimenti o indicazioni circa l’installazione e l’impiego dello stesso.

Qualora la contestazione risulti infondata, l’acquirente sarà tenuto a risarcire a COLLI tutte le spese dalla stessa sostenute per l’accertamento e la 
gestione della contestazione (viaggi, perizie, ecc.); uguale obbligo avrà l’acquirente se il reclamo risulti solo parzialmente fondato, in misura non 
superiore al 30% (per cento) rispetto alle contestazioni originariamente effettuate. 
ART. 6 - PREZZI
l prezzi indicati sui listini di COLLI devono intendersi Ex Works (franco magazzino venditore), al netto di IVA e di sconti. Tali prezzi non includono, tra 
gli altri, i costi di spedizione, di trasporto, di eventuale assicurazione, né di eventuali ulteriori oneri (tasse, imposte, ecc.). Il prezzo della merce sarà 
quello previsto nel listino tempo per tempo vigente al momento della conferma d’ordine o, qualora la merce non sia inserita nel listino prezzi, sarà 
quello indicato nell’ordine. Anche dopo la conferma d’ordine e fino al momento della consegna delle merci, sarà facoltà di COLLI disporre variazioni 
del prezzo per sopravvenuti aumenti dei costi di materie prime, mano d’opera, combustibili e altre spese di produzione. In tal caso l’acquirente, potrà 
recedere dall’ordine mediante comunicazione scritta, da inviare con raccomandata A/R, anche tramite PEC, entro 30 giorni dal ricevimento della 
comunicazione di COLLI contenente precisazioni sulla misura dell’aumento.
ART. 7 - PAGAMENTO
Il pagamento dovrà essere effettuato, salvo diverso accordo scritto, presso la sede del venditore o presso istituto bancario indicato dallo stesso 
venditore. Eventuali pagamenti fatti ad agenti, rappresentanti o ausiliari di commercio del venditore, se autorizzati per iscritto da COLLI, avranno 
effetto liberatorio per l’acquirente solo al momento dell’effettiva ricezione di tali somme da parte della stessa COLLI.
Qualsiasi ritardo o irregolarità nel pagamento dà al venditore il diritto di sospendere le forniture o di risolvere i contratti in corso, anche se non relativi 
ai pagamenti in questione, nonché il diritto al risarcimento degli eventuali danni. Il venditore ha comunque diritto - a decorrere dalla scadenza del 
pagamento, senza necessità di messa in mora - agli interessi moratori nella misura del tasso previsto dal D. Lgs. 231/2002 italiano ed all’integrale 
rifusione delle spese legali e di assistenza, sia stragiudiziale che giudiziale.
In nessun caso l’acquirente potrà ritardare o sospendere il pagamento, indipendentemente da qualsiasi rivendicazione e/o reclamo esposto.
Nel caso di ritardo nel pagamento, totale o parziale di una fattura, COLLI avrà facoltà di sospendere le ulteriori consegne, anche se relative ad altri 
contratti, e subordinare ulteriori spedizioni e/o forniture all’immediato ed integrale pagamento di tutto il materiale ordinato, ovvero al rilascio di idonee 
garanzie. 
Nessuna contestazione o controversia inerente alla qualità della merce, a vizi o difetti, o a qualsiasi altro aspetto del contratto, sarà efficace e potrà 
essere presa in considerazione, e così pure nessuna azione potrà essere iniziata se non dopo l’avvenuto integrale pagamento del prezzo (clausola 
solve et repete).
ART. 8 - RISERVATO DOMINIO
La vendita della merce viene effettuata con la clausola del riservato dominio; pertanto, nel caso in cui il pagamento, per accordi contrattuali, debba 
essere effettuato, in tutto o in parte dopo la consegna, le merci consegnate restano di proprietà di COLLI fino all’integrale pagamento del prezzo.
ART. 9 – CAUSE DI FORZA MAGGIORE ED ECCESSIVA ONEROSITÀ
COLLI può sospendere l’esecuzione del contratto, o recedere, qualora l’adempimento risulti oggettivamente impossibile o eccessivamente oneroso, 
a causa di eventi di forza maggiore (senza pretesa di completezza, scioperi, incidenti, esplosioni, incendi, guerre, eventi naturali, ecc…), ritardo o 
impossibilità di approvvigionare le materie prime, guasti e/o cause simili.
ART. 10 - CESSIONE DEL CONTRATTO 
L’acquirente non può cedere il contratto, od in singoli rapporti obbligatori da questo derivanti, senza l’accettazione scritta di COLLI; anche in tal caso 
l’acquirente rimane comunque solidalmente responsabile con il cessionario per le obbligazioni cedute.
ART. 11 - INTERPRETAZIONE, MODIFICHE, CLAUSOLE INVALIDE
Per l’interpretazione delle presenti condizioni generali fa fede unicamente il testo italiano delle stesse.
Eventuali allegati o premesse si intendono parte integrante dei contratti cui si riferiscono. Ogni richiamo ai listini prezzi, condizioni generali od altro 
materiale di COLLI si intende riferito ai documenti in vigore al momento del richiamo stesso, salvo non sia diversamente specificato; devono ritenersi 
annullati i testi corrispondenti in precedenza in vigore tra le parti.
Le dichiarazioni effettuate od il comportamento tenuto dalle parti durante le trattative o nel corso dell’esecuzione del contratto possono contribuire 
all’interpretazione del solo contratto cui si riferiscono e nei limiti in cui non contrastino con le presenti condizioni generali o con gli accordi scritti presi 
dalle parti in occasione della conclusione del contratto in questione.
Salvo quanto sopra previsto all’art. 2), ogni modifica od integrazione fatta dalle parti ai contratti cui si applicano le presenti condizioni generali dovrà 
essere effettuata per iscritto, a pena di nullità. La deroga ad una o più disposizioni delle presenti condizioni generali non deve interpretarsi estensi-
vamente o per analogia e non implica la volontà di disapplicare le condizioni generali nel loro insieme.
Eventuali variazioni delle condizioni contrattuali concordate tra le parti non costituiscono novazione del contratto, salvo espressa volontà contraria, 
risultante per iscritto.
In caso di disposizioni contrattuali valide od inefficaci, il contratto nella sua globalità va integrato per conseguire, in modo conforme alla legge, lo 
scopo essenziale perseguito dall’accordo contenente le clausole in questione.
ART. 12 – FORO COMPETENTE 
Il presente contratto è regolato dalla legge, anche processuale, italiana. Per ogni controversia relativa o comunque collegata ai contratti cui si ap-
plicano le presenti condizioni generali la giurisdizione è attribuita, in via esclusiva, al Giudice italiano ed è esclusivamente competente il foro del 
venditore, anche nei casi di chiamata in garanzia e connessione, con esclusione di qualsivoglia altro foro e/o giurisdizione. 
ART. 13 - PROPRIETÀ INDUSTRIALE E DISTRIBUZIONE SELETTIVA – LIMITI ALLA RIVENDITA
La sottoscrizione delle presenti condizioni generali non conferisce, in alcun modo, all’acquirente il diritto di utilizzare in nessuna forma i marchi di 
COLLI e/o altri segni distintivi della stessa; il loro eventuale uso dovrà essere preventivamente autorizzato da COLLI ed espressamente disciplinato 
con separata scrittura.
Le forniture delle merci ricevute da COLLI e dai propri punti vendita selettivi autorizzati sono destinate all’installazione presso l’utente finale, e non è 
consentita altra forma di rivendita a ulteriori intermediari commerciali diversi dagli utenti finali, salvo previa autorizzazione iscritta di COLLI. La riven-
dita della merce in violazione di tale divieto deve considerarsi pertanto non consentita ed equiparata ad uso illecito dei diritti di proprietà industriale e 
intellettuale di COLLI, con diritto della stessa COLLI di chiederne il sequestro presso qualunque detentore. Resta inteso che COLLI si riserva il diritto 
di procedere giudizialmente nei confronti di chiunque sia coinvolto in rivendite non autorizzate.
ART. 14 - INFORMATIVA AI SENSI DELL’ART. 13 D.LGS N. 196/2003 (CODICE IN MATERIA DI PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI) Ai fini della com-
pletezza delle informazioni riportate, anche relativamente alle sanzioni penali previste dal D.lgs 231/2007, l’acquirente è tenuto a prendere visione 
delle informazioni rese sul sito web, http://www.colli.it/, al seguente link “http://www.colli.it/privacy-policy/”.
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GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE 

ART. 1 - CONTRACTUAL REGULATIONS 
These general terms and conditions, without prejudice to any amendments or departures agreed in writing, discipline all the orders of the purchaser 
relating to the products (or goods) of CERAMICA COLLI DI SASSUOLO SPA (hereinafter “COLLI”). 
COLLI shall not be bound by the general purchase terms and conditions of the purchaser, not even in the event that reference is made to the same 
or they are contained in the orders or in any other documentation originating from the purchaser, except in the case of the prior written consent of 
COLLI. 
In the event of contrast between the two different clauses, those of the seller shall be applicable. Any change to this agreement can be made only 
by means of a written document, signed by both parties. 
ART. 2 - ORDERS 
The orders in any event forwarded to COLLI  are binding for the latter only after their possible written approval, in any event it being the unquestionable 
faculty of COLLI to accept them or withdraw - without charges - from the same before the delivery of the goods. 
Any order confirmation of COLLI which is, even partly, different from the order, will be binding for the purchaser who has not disputed the difference 
by means of registered letter with advice of receipt, or also via certified e-mail, within 5 days of its receipt. In the event that the order is only made 
verbally, all the conditions indicated in this agreement are understood to be accepted by the purchaser, without reservation, with the commencement 
of the deliveries of the goods. 
It is also agreed that, if after the confirmation of the order, it is revealed that the purchaser has financial difficulties, (by way of example protests, 
attachments, garnishments or other detrimental acts to the charge of the purchaser), COLLI may suspend the order and demand specific guarantees 
or terminate the agreement due to breach by the purchaser pursuant to Article 1456 of the Italian Civil Code by means of written communication 
made via registered letter with advice of receipt, also by means of certified e-mail, or via fax message. 
The purchaser undertakes to inform COLLI in writing, by and not beyond the date envisaged for collection, of any change in the destination of 
the goods, if different to those indicated in the order confirmation. In the absence of said communication, the destination originally indicated is 
understood to be confirmed. 
ART. 3 - SAMPLES AND PROMOTIONAL MATERIALS 
The information included in COLLI’s illustrative documents, as well as the characteristics of the samples and the models sent, are approximate 
indications. This information is not binding unless to the extent expressly mentioned as such in the offer or in the written confirmation of COLLI. 
ART. 4 - DELIVERY 
Unless agreed otherwise in writing, the delivery of the goods is always understood to be Ex Works (of the seller) in accordance with the Incoterms 
and having taken place at the time of complete loading care of the COLLI warehouses in Italy. Any transportation risk, including deficits, breakages, 
deterioration or tampering, is the 
responsibility of the purchaser even if the price will be agreed CPT, FOB or C&F. Any agreements with shipping agents are always understood to be 
finalised in the name or on behalf of the purchaser, who from this point on confirms and accepts the actions of COLLI. 
The delivery terms are approximate: any delays in the deliveries, interruptions, total or partial suspensions of the sales will not provide the right to 
damage compensation or indemnification. It is in any event understood that any force majeure (unforeseeable) event suspends the applicability of 
the deadline for the entire duration of said event. 
The purchaser undertakes to collect the goods or to accept the delivery just as soon as they are informed that the same are ready, and in any event 
within 90 days of the date of communication that the goods are ready.
In the event of failure to collect within the afore-mentioned period, the order will be considered to be cancelled, without prejudice to COLLI’s right to 
withhold the sum already received, by way of penalty. Any guarantee, liability or risk to the charge of COLLI in relation to the goods on hold for the 
afore-mentioned period is expressly excluded. 
The acceptance, without express reservation, by the purchaser of products not compliant in terms of type or quantity, or at conditions differing from 
those contained in the request made by said purchaser, implies acceptance, by the latter, of the delivery and the conditions proposed by the seller. 
The afore-mentioned reservations (even if formulated under the form of specifications or adjustments of the supply conditions) will not be effective if 
they have not been formulated by the purchaser in writing, immediately and in any event by the imperative and essential deadline of 8 days as from 
receipt of the goods. 
If the Incoterms regulation agreed between the parties envisages that the purchaser must see to the transportation of the goods outside Italy: 
 a) in the event of transfer within the EU, the purchaser - within 45 days of receipt of the goods care of its warehouse - will have to send COLLI the 
original or a copy of the CMR international transportation document or another transportation document, signed at the destination by the Purchaser 
or, in the absence of a CMR, a goods receipt declaration;  
b) in the event of transfer outside the EU, the purchaser undertakes to: 
i) present the export customs declaration (DAU-EX and DAE) and carry out the verification of the MRN (Movement Reference Number) care of the 
customs of the EU area the goods exit, within 90 days of the date of delivery in Italy of said goods; 
ii) send COLLI, within 90 days of the date of delivery, the documents proving the export of the goods (export declaration DAU-EX, DAE and export 
notification); 
iii) promptly confirm in writing to COLLI the execution of the afore-mentioned formalities and provide the same with any additional documentation 
proving the execution of the afore-mentioned formalities and the exit of the goods from the area of the European Union. 
In the event of breach by the purchaser of the matters agreed above, COLLI shall have the right to immediately charge the purchaser the Value 
Added Tax relating to the delivery and associated with the lack of proof of the transportation of the goods to another member nation of the European 
Community or the non-verification of the exporting. In any event, the purchaser will keep COLLI indemnified and unharmed in relation to the payment 
of all that which is possibly owed by said COLLI vis-à-vis the Tax Authorities, by way of fines and interest or for other purposes, in connection with 
the delivery and lack of proof of the transportation of the goods to another member nation of the European Community or the non-verification of the 
exporting. 
ART. 5 - DISPUTES 
The warranty of the goods is limited to just prime ceramic material, with a tolerance of 5%; any warranty is expressly excluded for all the secondary 
quality goods, sub-rate goods or stock. The disputes regarding obvious faults are only effective when they are notified before the installation of the 
ceramic material. The differences in tone cannot be declared as a fault of the material. The colour tones of the samples and the reproductions must 
be considered to be merely indicative and not strictly binding for the delivery. Any complaints with regard to the quality and the type of material will 
have to be sent to COLLI by means of registered letter with advice of receipt, also via certified e-mail, addressed directly to our “Logistics, Quality 
and Post-Sales Service Unit”, within 15 days of delivery, or in the event of hidden defects within 8 days of their discovery. The action lapses, in any 
event, one year after delivery. 

The purchaser undertakes to keep the disputed batches available so as to permit the control of the reported defects. In any event, it is confirmed 
that the installation of the material exonerates COLLI from any liability. For no reason may the Purchaser return the ceramic material without the 
express prior written consent of COLLI. Any quality faults or defects affecting the goods, if they are reported by the deadlines and ascertained or 
acknowledged, merely give the right to the replacement of the faulty materials provided that the disputed goods are returned in advance and upon 
written authorisation of the return transaction, thus any termination of the agreement and any damage compensation being absolutely waived and 
excluded. COLLI does not undertake any liability with regard to the suitability of the material for the use which the purchaser intends to assign it to, 
and thus not even in the hypothesis that COLLI provides suggestions or indications regarding the installation and use of the same. 
If the claim is unfounded, the purchaser will be obliged to compensate COLLI for all the costs the same has incurred for the checking and handling 
of the claim (travel costs, appraisals, etc.); the purchaser will have the same obligation if the claim isonly partially founded, to an extent of no more 
than 30% (thirty percent) with respect to the disputes originally brought. ART. 6 - PRICES 
The prices indicated in the COLLI price lists must be understood to be Ex Works (of the seller) net of VAT and discounts. These prices do not include, 
amongst other aspects, the shipping, transportation, possible insurance costs, nor any additional charges (taxes, levies, etc.). The price of the goods 
will be that envisaged on the price list in force as and when, at the time of the order confirmation or, if the goods are not included on the price list, it 
will be that indicated in the order. Also after the order confirmation and up until the moment of delivery of the goods, it will be the faculty of COLLI 
to arrange price changes due to increases in the costs of raw materials, labour, fuel and other production costs. In this event, the purchaser may 
withdraw from the order by means of written communication, to be sent via registered mail with advice of receipt, also via certified e-mail, within 30 
days of the receipt of the communication of COLLI containing specifications on the extent of the increase. 
ART. 7 - PAYMENT 
The payment will have to be made, unless agreed otherwise in writing, care of the headquarters of the seller or care of the bank indicated by said 
seller. Any payments made to agents, representatives or sales staff of the seller, if authorised in writing by COLLI, will release the purchaser only at 
the time of effective receipt of said sums by COLLI. 
Any delay or irregularity in the payment gives the seller the right to suspend the deliveries or terminate the agreements outstanding, even if not 
relating to the payments in question, as well as the right to compensation of any damages. 
The seller in any event has the right - as from the expiry of the payment, without the need for placement in default - to the default interest to the 
extent of the rate envisaged by Italian Legislative Decree No. 231/2002 and the full reimbursement of the legal and assistance costs, both in and 
out-of-court. 
In no event may the purchaser delay or suspend the payments, irrespective of any claim and/or complaint made. 
In case of delay in payment, total or partial of an invoice, COLLI will have the right to suspend further deliveries, even if related to other contracts, and 
to subordinate further shipments and / or supplies to the immediate and full payment of all the ordered material, or the issuing of suitable guarantees. 
No claim or dispute inherent to the quality of the goods, to faults or defects, or to any other aspect of the agreement, will be effective and may be 
taken into consideration, and thus no action can be initiated until after the full payment of the price (solve et repete clause) 
ART. 8 - RETENTION OF TITLE 
The sale of the goods is made with the retention of title clause; therefore, in the event that the payment, due to contractual agreements, must be 
made, in full or in part after the delivery, the goods delivered remain the property of COLLI until full payment of the price. 
ART. 9 CAUSES OF FORCE MAJEURE AND EXCESSIVE ONEROUSNESS 
COLLI may suspend the execution of the agreement, or withdraw, if the fulfilment is objectively impossible or excessively onerous, due to force 
majeure (unforeseeable) events (including but not limited to strikes, accidents, explosions, outbreak of wars, natural events, etc...), delay in or 
impossibility of procuring the raw materials, breakdown and/or similar causes. 
ART. 10 - TRANSFER OF THE AGREEMENT 
The purchaser cannot transfer the agreement, even in individual mandatory dealings deriving from the same, without the written acceptance of 
COLLI; even in this event, the purchaser however remains jointly and severally responsible with the assignee for the obligations transferred. 
ART. 11 - INTERPRETATION, AMENDMENTS, INVALID CLAUSES 
With regard to the interpretation of these general terms and conditions, only the Italian version of the same is valid.
Any enclosures or recitals are understood to be an integral part of the agreements to which they refer. 
Any reference to price lists, general terms and conditions or other material of COLLI is understood to refer to the documents in force at the time of 
said reference, unless specified otherwise; the corresponding versions previously in force between the parties must be understood to be cancelled. 
The declarations made or the conduct adopted by the parties during the negotiations or during the execution of the agreement may contribute 
towards the interpretation of the sole agreement to which they refer and within the limits that they do not contrast with these general terms and 
conditions or with the written agreements reached by the parties at the time of finalisation of the agreement in question. Without prejudice to the 
matters envisaged above 
under Article 2), any amendment or addition made by the parties to the agreements to which these general terms and conditions apply will have to 
be made in writing, under penalty of nullity. The departure from one or more provisions of these general terms and conditions must not be interpreted 
extensively or by analogy and does not imply the desire to cease to apply the general terms and conditions in their entirety.
Any changes to the contractual conditions agreed between the parties do not represent novation of the agreement, unless express will to the contrary 
is disclosed, made in writing. 
In the event of invalid or ineffective contractual provisions, the agreement in its entirety must be supplemented so as to achieve, in compliance with 
the law, the essential purpose pursued by the agreement containing the clauses in question. 
ART. 12 - JURISDICTION 
This agreement is disciplined by Italian law, including trial related. With regard to any dispute relating or in any event associated with the agreements 
to which these general terms and conditions apply, jurisdiction is assigned exclusively to the Italian courts and the court of the seller is exclusively 
responsible, with the exclusion of any other court and/or jurisdiction. 
ART. 13 - INDUSTRIAL PROPERTY AND SELECTIVE DISTRIBUTION - LIMITS TO RESALE 
The entering into of these general terms and conditions does not grant, in any way, the purchaser the right to use the COLLI trademarks and/or other 
distinguishing signs of the same in any way; their possible use will have to be authorised in advance by COLLI and expressly disciplined by means 
of separate deed. 
The supplies of the goods received from COLLI and from its authorised selected sales outlets are intended for installation care of the end user, and 
another form of resale to additional sales intermediaries other than the end users is not permitted, unless authorised in advance in writing by COLLI. 
The resale of the goods in violation of this restriction must therefore be considered not to be permitted and on the same footing as the unlawful 
use of the industrial and intellectual property rights of COLLI, with the right of the same COLLI to request attachment care of the same holder. It is 
understood that COLLI reserves itself the right to takes steps before the courts vis-à-vis whomever is involved in unauthorised resales. 
ART. 14 – NOTE PURSUANT TO AND IN ACCORDANCE WITH ART. 13 D. LGS N. 196/2003 (CODE ON THE PROTECTION OF PERSONAL DATA) 
In order to provide a complete information, also with regard to the criminal sanctions established by Legislative Decree 231/2007, the buyer is 
required to read the information provided on the website, http://www.colli.it, at the following link “http://www.colli.it/privacy-policy/”.



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
001      2,00  051    14,50  101    27,00  151      43,75
002      2,25  052    14,75  102    27,25  152      44,25
003      2,50 053    15,00  103    27,50  153      44,50
004      2,75 054    15,25  104    27,75  154      45,00
005      3,00  055    15,50  105    28,00  155      45,25
006      3,25  056    15,75  106    28,25  156      45,75
007      3,50  057    16,00  107    28,50  157      46,25
008      3,75  058    16,25  108    28,75  158      46,75
009      4,00  059    16,50  109    29,00  159      47,00
010      4,25  060    16,75  110    29,25  160      48,00
011      4,50  061    17,00  111    29,50  161      49,00
012      4,75  062    17,25  112    29,75  162      51,00
013      5,00  063    17,50  113    30,00  163      53,00
014      5,25  064    17,75  114    30,25  164      54,00
015      5,50  065    18,00  115    30,50  165      55,00
016      5,75  066    18,25  116    30,75  166      56,00
017      6,00  067    18,50  117    31,00  167      57,00
018      6,25  068    18,75  118    31,25  168      59,00
019      6,50  069    19,00  119    31,50  169      61,00
020      6,75  070    19,25  120    31,75  170      63,00
021      7,00  071    19,50  121    32,00  171      64,00
022      7,25  072    19,75  122    32,25  172      66,00
023      7,50  073    20,00  123    32,50  173      68,00
024      7,75  074    20,25  124    32,75  174      70,00
025      8,00  075    20,50  125    33,00  175     72,00
026      8,25  076    20,75  126    33,50  176      73,00
027      8,50  077    21,00  127    34,00  177      75,00
028      8,75 078    21,25  128    34,25  178      77,00
029      9,00  079    21,50  129    34,50  179      79,00
030      9,25  080    21,75  130    35,00  180      80,00
031      9,50  081    22,00  131    35,50  181      82,00
032      9,75  082    22,25  132    35,75  182      84,00
033    10,00  083    22,50  133    36,00  183      86,00
034    10,25  084    22,75  134    36,50  184      88,00
035    10,50  085    23,00  135    37,00  185      90,00
036    10,75  086    23,25  136    37,25  186      92,00
037    11,00  087    23,50  137    37,75  187      93,00
038    11,25  088    23,75  138    38,25  188      95,00
039    11,50  089    24,00  139    38,50  189      97,00
040    11,75  090    24,25  140    39,00  190      99,00
041    12,00  091    24,50  141    39,75  191    100,00
042    12,25  092    24,75  142    40,25  192    110,00
043    12,50  093    25,00  143    40,50  193    120,00
044    12,75  094    25,25  144    41,00 194    130,00
045    13,00  095    25,50  145    41,50 195    140,00
046    13,25  096    25,75  146    41,75 196    150,00
047    13,50  097    26,00  147    42,00 197    160,00
048    13,75  098    26,25  148    42,50 198    170,00
049    14,00  099    26,50  149    43,00 199    180,00
050    14,25  100    26,75  150    43,25       200    190,00 

201    200,00
202    210,00
203    220,00
204    837,50

  
NR.        EURO       NR.       EURO         NR.      EURO          NR.       EURO         NR.       EURO

L IST INO -  PR ICE L IST

Prezzo MQ. - SQM. Price
Prezzo Pezzo - Piece Price
Prezzo Comp. 

FRANCO FABBRICA  IVA ESCLUSA EX FACTORY WITHOUT TAX 
EURO 8,70 PLT NON INCLUSA  EURO 8,70 PLT NOT INCLUDED

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente 

indicativi.

Le tabelle con i dati riferiti ai contenuti per scatole ed ai pesi degli imballi sono aggiornate al momento della 

stampa del  catalogo, pertanto i dati elencati possono subire variazioni.

Il nostro personale di vendita è a vostra disposizione per dettagli e chiarimenti sui nostri prodotti. Consigliamo 

l’uso di prodotti FILA  per la pulizia dei nostri prodotti: www.filachim.com

AVVERTENZE

Una corretta posa in opera, seguendo alcune semplici regole, garantirà un perfetto risultato finale:

- controllare la planarità delle pareti da rivestire o del massetto su cui posare le piastrelle da pavimento

- posare il prodotto miscelando il materiale prelevandolo da più scatole

- maneggiare con cura il prodotto prima e durante la posa

- per una migliore resa estetica utilizzare stuccature colorate in tinta con le piastrelle

- per nessun motivo saranno accolte contestazioni su materiale posato per danni visibili prima della posa.

Colli si riserva di apportare modifiche senza preavviso ai prodotti declinando ogni responsibilità per danni 

diretti o indiretti derivanti  da eventuali modifiche

Colors and esthetical features of the materials as illustrated in this catalogue are to be regarded as mere 

indications.

The tables containing the details of the content per box and the weight of packing are updated at the time the 

catalogue is printed; therefore the listed data may change.

Our sales department is at your disposal for any question you may have concerning our products.

For cleaning and maintenance of our products we recommend FILA products: www.filachim.com

ADVICE

A properly performed laying, following a few simple rules, will ensure a perfect finished result:

- check that the wall or floor slab onto which you will be laying the tiles is perfectly flat

- pick material at random from different boxes while laying

- handle the product with care before and during laying

- for better aesthetic results, use coloured grouts to match the tiles.

Colli reserves the right to modify the mentioned products without notice, declining all responsibility on direct 

or indirect  damages caused by eventual modification.
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